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Εμποδίστηκε η εκφόρτωση 

μηχ)των στα Λινοπεράματα
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Δε λύνεται το πρόβλημα με τις μηχανές

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ ΝΑ ΜΑΤΑΙΠΣΟΥΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΕΗ
Για τέταρτη συνεχή μέρα 

χθες δκκάδ,ες κάτοικοί! της τιρί 
ο^ς Λινιοπεραιματων εμκόδι 
σαν την εκφόρτωση, μηχανη­
μάτων στο εργοστάσιο της ΔΕ 
Η τα οποία επιροκιειτο να έργα 
σθούν για την επέκταση του 
χώρου και την εγκατάσταση 
νέων ντηζβ?Λ>μητανο>ν.

Ον κάτοικοι, ‘παιί κ,ινητοποι 
οϋίνται μετά από απόφαση της 
Επιτροπής Αγώνα, βρίσκονται 
εγκατεστηιμένοι έξω από το ερ 
γοσιτασιο από το πρωί της πε 
ρασ,ιένης Κυριακής, από τότε 
δηλαδή που έφθασαν στο χώρο 
δυο φορτηγά αυτοκίνητα φορ 
τωμένά με υλικά για τη δήμιου 
ίΡγία υποδόμής για την έγκατα 
στάση των μηχανημάτων.

Οι συγκεντρωμένοι ζητούν 
να μην ξεφορτωθοίόν! τα υλικά 
ικατ σε αντίθετη "ερίπτωση. α- 
ιττειλοΰν με δυναμικές ενέργειες.

Οίπως έλεγα» χθες το πρωί, 
σέ περίπτωση που γίνει η εκφό 
ρτώση, θα βάλουν φοντια στα 
ΐμηχανήιματα.

Από την Τρίτη η επαγρύπνη 
ση των κατοίκων έγινε ακόμα 
μεγαλύτερη μετά τη φήμη που

Το εργοστάσιο του ΑΗΣ Λινοπεραμάτων, εν ώρα λειτουργίας, 
ρυπαίνει την περιοχή.

κυκλοφορησε ότι πσλέμ,ικό πλοι 
ο έχει ή6ήι φορτώσει τις ντηζε 
^μηχανές και κατευθύνεται 
στο Ηράκλειο.

Το πλοίο, μέχρι στιγμής κι 
εφόσον δεν πρόκειται για απλές 
φήμες, δεν έχει φθάσει στο λι 
ιμάνι.

ΑΛΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

0 άνθρωπος του χάους
Απασχολεί συχνά τον κόσμο, 

με στομφώδεις και μακροσκελείς 
αναφορές του στα ανθρώπινα 
δικαιώματα, ο υπερήλικας ένοι­
κος του Λευκού Οίκου της Αμε­
ρικής. Αυτός, που δείχνει να 
πάσχει και να συμπάσχει με ικεί-

πόγεια και αθέατα κανάλια τις 
ενισχύσεις σε χρήμα και πολεμι 
κό υλικό, για να σκοτώνουν τους 
Νικαραγουανούς, και να επιχει­
ρούν ανατροπή της νόμιμης κυ­
βέρνησης της χώρας. Και οι ίδιοι 
που τους ενίσχυαν, δεν τολμού-

QI κ.κ χαριτακης:
ΚΑΙ ΑΤΣΑΛΑΚΗΣ

Ο Διευθυντής του ΑΗΣ Αίνο 
περαμάτων κ. Χαριτάκης σε ε 
,ροχτήσίεις δημοσιογράφων για 
το αν τελικά 'θα γίνει εκφόρτω 
ση ή όχι, δεν απάντησε και πα 
ρέπεμ,ψε το θέμα στην αρμόδια 
Διεύθυνση της ΔΕΗ.

Σημειώνεται ακόμία ότι τα 
δυο φορτηγά συνοδεύει ο κ. 
Γ. Ατσαλάκης, προϊστάμενος 
του κλιρακιου της Διεύθυνσης 
Ιθερμοηλόκτρικιών Σταθμών της 
ΔΕΗ.

Κι ο κ. Ατσαλάκης δεν θέλησε 
Va απαντήσίει σε ερωτήσεις δη 
ΐμοσιογράφων και παιρεπΰμψε 
στην Κεντρική Διεύθυνση της 
Επιχείρησης, η οποία, όπως εϊ 
πε, _θα του πει τι θα κάνει στη 
συινέχιεια.

ΣΧΕΤΙΚΑ με την επιχειρούμενη 
•επέκιταιση του ΑΗΣ Λινο- 
περαμάτων, ο κ, Δημήτρης 
Ξυριτάκης, εκ μέρους της 
«Δημοτικής Ανάπλασης» έ­
κανε την ακόλουθη δήλω­
ση:

«Κατά τη διάρκεια της προ­
εκλογικής περιόδου εκφράσαμε 
την αντίθεσή μας στην επέκτα­
ση του εργοστασίου της ΔΕΗ 
στα Λινοπεράματα. Ήδη μετά 
την απόφαση της ΔΕΗ να επι­
χειρήσει ερήμην του Ηρακλειώ- 
τικου λαού την εγκατάσταση 
έξη ρυπογόνων ντηζελομηχανών 
σε απόσταση 2 μόλις χιλιομέ­
τρων από το δυτικό άκρο της 
πόλης, την επομένη κιόλας των 
εκλογών, δηλώνομε τα παρακά­
τω:

1) Με τηγ εγκατάσταση των 
μηχανών αυτών όχι μόνο δεν 
λύεται το προβαλλόμενο και ί­
σως υπαρκτό ενεργειακό πρό­
βλημα της Κρήτης αλλά απλώς 
μετατίθεται ανεύθυνα στο άμε­
σο μέλλον, ενώ παράλληλα οδη­
γείται σε περαιτέρω και ανε­
πανόρθωτη οικολογική υποβά- 
θμιση. μια ήδη βεβαρυμένη πε­
ριοχή που ελάχιστα απέχει α­
πό την πόλη μας.

2) Η ορθή αντιμετώπιση του 
ενεργειακού προβλήματος της 
Κρήτης προϋποθέτει δύο πρά­
γματα: Αφ, ενός μεν αναζήτη­
ση και επιλογή άλλου χώρου 
για την εγκατάσταση του ερ­
γοστασίου της ΔΕΗ, και τέ­
τοιοι χώροι υπάρχουν, και, αψ’ 
ετέρου, υιοθέτηση άλλων πιο 
ήπιων και εναλλακτικών μορ­
φών ενέργειας που μπορούν με 
το χρόνο να λύσουν το ενεργεια 
κό πρόβλημα με χαμηλότερο 
κόστος και χωρίς επιβάρυνση 
του περιβάλλοντος. Οι κλιμα- 
τολογικές συνθήκες της Κρήτης 
επιτρέπουν την αποδοτική λει­
τουργία ανεμογεννητριών που 
χρηματοδοτούνται και από κοι­
νοτικούς πόρους.

3) Με τα σημερινά δεδομέ­
να επιβάλλεται η άμεση διακο­
πή κάθε ενέργειας για την ε­
πέκταση του εργοστασίου στα 
Λινοπεράματα. Επιβάλλεται ε­
πίσης η άμεση επιλογή του 
νέου χώρου για την μετεγκα­
τάσταση του εργοστασίου που 
βρίσκεται στα Λινοπεράματα. 
Η ΔΕΗ οφείλει πριν κάνει οτι­
δήποτε να έλθει σε συνεννόηση 
με το Δήμο Ηρακλείου, τις κοι 
νότητες της περιοχής Λινοπε- 
ραμάτων και άλλους αρμόδιους 
φορείς, πράγμα άλλωστε που 
είχε υποσχεθεί να κάνει και 
δεν έπραξε. Αν δεν το κάνει τώ­
ρα, θα έχει αυτή την ευθύνη 
για αναπόφευκτες συγκρούσεις 
από τους δίκαια διαμαρτυρό- 
μενους κατοίκους της πόλης 
μας και των Λινοπεραμάτων.

4) Εκφράζομε την συμπαρά­
στασή μας στους συμπολίτες 
μας αλλά και στους κατοίκους 
της περιοχής Λινοπεραμάτων, 
που αντιδρούν στην εγκατάστα­
ση των ρυπο-γόνων ντηζελομη- 
χανών και δηλώναμε ότι τις 1 
προσεχείς ημέρες'σε συνεννόη- | 
ση με τους άλλους αρμόδιους ι 
Φορείς της πόλης μας και τους 
συλλόγους που αγωνίζονται 
για την προστασία του περι­
βάλλοντος θα πάρουμε πιο έμ­
πρακτη στάση απέναντι στον 
κίνδυνο που απειλεί την πόλη'1 
μας ώστε το Ηράκλειο να μην 
γίνει Κερατσίνι».

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΙΣ

ΕΝΟΠΛΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Ανυπόστατο χσρακτήοισε ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος κ. Πα- 
παΊ’ωάννου σημερινό δημοσίευ­
μα σύμφωνα με το οποίο ενδέχε 
ται να γίνουν αλλαγές στην ηγε 
σία των Ενόπλων Δυνάμεων. .

ΠΕΜΠΤΗ 30 OKTDBPIOY 88
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ.
Διευθύνσεως 
Συντάξεως 
Διαχειρΐσεως 
Τυπογραφείου

256-082
258-079
282-625
258-079 .

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Το Βενιζέλειο παραμένει 
χωρίς οδοντιατρικό τμήμα 

ΑΡΧΙΣΕ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ

νους που, όπως καταγγέλλει συ­
χνά, παραβιάζονται βασικά δι­
καιώματα τους. Αυτός, που ένα 
ποσοστό της. έντασης που επι­
κρατεί ανάμεσα σε Δύση και Α­
νατολή, το αποδίδει σ' αυτόν, α­
κριβώς, τον παράγοντα, των αν­
θρώπινων δικαιωμάτων.

Αυτός, λοιπόν, ο άνθρωπος, 
ο Πρόεδρος της μεγάλης Δημο­
κρατίας της Αμερικής, είναι που 
πρακαλεϊ με την πρακτική του, 
την παγκόσμια κοινή γνώμη 
και πιρ πολύ της ίδιας της δικής 
του χώρας. Και την πρακαλεϊ συ 
νεχώς και αδιαλεϊπτως. Πήγε στο 
Ρε'υ'κιαβίκ πριν από δέκα μέρες, 
και γύρισε πίσω κουβαλώντας α­
πογοήτευση. Κόλλησε με γερον­
τική μονομανία στον πόλεμο των 
άστρων και τορπιλλίζει ανθρώπι­
νες ελπίδες και όνειρα, αφήνον­
τας πίσω του συντρίμια και ναυ 
άγια, θάλεγε κανείς ότι ο άνθρω 
πος αυτός, έτσι όπως αισθάνε­
ται να στενεύουν τα βιολογικά 
του περιθώρια, και βλέποντας 
πως είναι ανήμπορος ν' αντιδρά 
σει, εκδικείται την ανθρωπότητα, 
φόρτίζοντας την παγκόσμια ατμό 
σφαίρα με φόβους. Ότι τον κα 
τέχει — δεσμότης του χρόνου 
όπως είναι — ικαι του έγινε σύμ­
πλεγμα εκείνη η φράση του Σαμ­
ψών με την απέλπιδα χειρονομία 
που τη συνώδεψε μέσα στους αι­
ώνες ως εμάς: «Απσθανέτω η ψυ 
χή μου, μετά των αλλοφύλων».

Επικίνδυνα τα γεράματα, όταν 
στις αφυδατωμένες παλάμες τους 
υπάρχουν ηνία εξουσίας και δύ­
ναμης. Και τί δύναμης. Τηςπιό 
φοβερής στην ανθρώπινη ιστο­
ρία.

Αυτός, λοιπόν, ο γέροντας, με 
τις εφιαλτικές για τον κόσμο μο 
ναμανίες του, δίδει συχνά την 
εντύπωση του... εραστή των δι­
καιωμάτων του ανθρώπου. Αλλά 
αυτό, όσο και όπου μόνο εξυπη 
ρετούνται, κάποια πάντα κρυφά 
και ανομολόγητα σχέδια. Γιατί 
όπου πάλι τα σχέδια του δεν υ- 
ποβοηθούνται με την «υπεράσπι 
ση» των ανθρώπινων δικαιωμά­
των, εκεί χορηγούνται κονδύλια 
από τον ίδιο, για σφαγές και α­
νατροπές κυβερνήσεων και καθε­
στώτων.

Ως τώρα, τουλάχιστο, εκείνοι 
οι «Κόντρας» της Νικαράγουα,

σαν να ομολογήσουν ανοιχτά 
στον κόσμο, ότι αυτοί τους επι­
στρατεύουν, αυτοί τους τροφο­
δοτούν και αυτοί τους έριξαν 
εναντίον μιας ξένης χώρας. Δεν 
τολμούσαν να ομολογήσουν πως 
είναι δικό τους έργο εκείνο το 
απαίσιο σφαγείο που άνοιξαν 
στα σύνορα μεταξύ Νιικαράγουα 
και Ονδούρας. Και ξαφνικά, 
τί μαθαίνουμε; Να τι γίνεται 
γνωστό: Στο έδαφος των Ηνωμέ 
νων Πολιτειών θα εκπαιδεύονται 
από τώρα και στο εξής οι μισθό 
φόροι «Κόντρας» που εισβά­
λουν από την Ονδούρα στη 
Νικαράγουα, σκοτώνουν,, καίνε, 
λεηλατούνε και φεύγουν.

Την πληροφορία, τη γράφει 
σοβαρή αμερικάνικη εφημερίδα, 
ή «Ουάσιγκτων Ποστ», η οποία 
δίδει και λεπτομέρειες για όλη 
αυτή την ιστορία φρίκης, που 
γράφεται με αίμα ανύποπτων αν­
θρώπων. Εκατοντάδες χιλιάδες 
τα θύματα αυτού του βρώμικου 
πολέμου, στον οποίο επίσημα 
πια σέρνει τις Ηνωμένες Πολιτεί­
ες ο Πρόεδρος τους, ανίδεος, προ 
φανώς, ή αμετανόητος, ύστερα 
από το πάθημα του Βιετνάμ.

Φωλιά και επιδρσμική αφετη­
ρία φονιάδων η μεγάλη αμεριικά 
νίκη πατρίδα του Λίνκολν, του 
Τζέφερσον, του Ρούσβελτ, Εκ- 
ικολαπτήριο δολοφόνων, η χώ­
ρα που μόνιμη και επίσημη κραυ 
γή της είναι η υπεράσπιση των 
ανθρώπινων δικαιωμάτων! Ή μη 
δεν είναι ανθρώπινο δικαίωμα η 
ίδια η ζωή;

Φαίνεται πως στη θολωμένη 
γεροντική αντίληψη του Ρήγκαν, 
η ζωή δεν είναι δικαίωμα του 
ανθρώπου. Και μπορεί κανείς να 
πληρώνει φονιάδες και να σκο­
τώνει, την ίδιά ώρα που βρίσκε­
ται σε κάποιο επίσημο βήμα και 
κατακεραυνώνει την ασέβεια προς 
τα ανθρώπινα δικαιώματα. Αυ­
τό το συμπέρασμα βγαίνει μέσα 
από το χάος που υπάρχει, ανάμε 
σα στα λόγια και την πρακτική 
του Αμερικανού Προέδρου. Χά­
ος μεταξύ έργου και λόγου. Χά­
ος αγεφύρωτο, που καμιά λογική 
δεν μπορεί να το δικαιώσει. Αλ­
λά, θα πείτε: Μπορούμε να μιλά 
με για λογική σε μια τέτοια πε­
ρίπτωση; Προσβάλλει κανείς και 
κακοποιεί και την ίδια τη λέξη...

Τα εγκαίνια της εκΟέοεως 
της FORD στο Ηράκλειο

ΦΙΛΟΔΟΞΙΑ Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ

Χο^ρις οδοντιατρικό τμήμα 
παραμένει το Βενιζέλειο Νοσο 
κομείο, παρα τις επίμονες και 
σΐυνεχείς προσπάθειες ταυ Οδο- 
ντιατρικού ΣιΑλόγου Ηραικλεϊ 
ου Λασιθιου να λύσει το πρόβ 
ληιμα ικαι πα·ρα τις διαβεβαιω 
σίεις και υϋοσχέά&ις των αόμο 
διών, ότι το θέμα θα διεύθέτη 
θεί.

Βέβαια πριν από λίγες μέρες 
στο Νοσοκομείο ιδρύθηκε γνά- 
θοχεί'ρουργιικό τμήμα, αλλα άυ 
τό δεν μπορεί να καλύψει τις 
αρμοδιότητες του οδοντιατρι­
κού τμήίματος, αφού δεν έχει 
κανί στοιχειώδη υποδομή.

«Δεν πιρ|έπει να σϋγχέομε το 
Γι αύοχειρουργικό με ‘το οδον 
τιατριικό Τμήίμα», μας }^ει ο 
πρόεδρος του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου κ. Λεύτερης Γλουιδάΐ 
ικης.

«Αλλες οι ευθύνες του ενός 
και άλ?ν'&ς του ύνν.ου.
Εμείς ζητάμε την ίδρυση του 
Οδοντιατρικού το οποίο δεν έ 
χει μπει καθίόλοιυ στο πρόγραιμ 
ιμα, μέχρι στιγμής παρά τις δι 
κές μας ενέργειιες και τις υπασ 
χάσεις των αρμοδίων».

Το Μάρτιο του 1985 το δι 
οικητικό συΜβούλισ του συλλό 
γου είχε συναντηθεί με τον υ 
φυπόυργό Υγείας και Πρόνοιας 
κ. Φλώρο και του είχε· επιδώσει 
ένα, υπόιμνιηίμα, στο οποίο αναφέ 
ιρονταί τα εξής:

«Στο Βενιζ^είο Νοσοκομεία 
δεν προβλέπεται οδοντιατρικό 
τμήμα. Πραβλέπεται μόνο γνα- 
θοχειρουργικ<> και έχουν ήδη 
προκηρυχθεί δυο θέσεις μια Δι 
ευθυντού Γναθοχειρουργού και 
μιαι Επιμελητή Α. '(Σ «Π» το 
τμήμα αυτό, όπως προαναφέρθη 
ικε, ήδη ιδρύθήκε).

Ο Σύλλογος μας έγκαι ρα είχε 
ζητήσει τη δημιουργία^ του ρδο 
ντίατρικού τμήματος. Πιστεΰο- 
ιμ® ότι η μη δημπούργια οδοντι 
ατριικόύ τμήματος θα οφείλεται 
σε κάποια παραδρομή:. Διότι ό 
πως έχετε δηλοχάει η μη προκή

ρυξη όλων των θέσεων για νο 
σακομειαικούς _ οδοντογιατρούς 
που είχε ζητήσει .η Ελληνική 
Οδο/τιατρική Ομοσπονδία οφεί 
λεται σε λάθος και σύντομα’ θα 
διορθωθεί.

Ζητούμε την άμεση δημιουρ 
για οδοντιατρικού τιμήματος 
στο Βενιζέλειο και στελέχωση 
του με τρεις τούλάχιστο οδον 
τόγίατρούς Διευθυντή Επιμελητή 
Α και Β Πιστεύομε’ ότι αντίλαμ 
βάνεστε πως δεν νοείται Ν : ^o 
κομειο ικαι ιδιαίτερα περιφερεια­
κό όπως θα γίνει το Βενιζέν.ιιιο 
χωρίς οδοντιατρικό τμήμα».

, Στο υπόμνηιμα, ο κ. Φλ^ώρος 
είχε' δώσει θετική απάντηση.

Παιρόλα αυτά δεν έγινε τίπο 
τα από τότε.

. Ετσι ο σύλλογος πριν λίγες 
ιμίέιρες με υπόμνημα του ποος 
τον Πρόεδρο του Βενίζιλ'ειόο

επανέφερε το θέμα.
«Δεν νοείται να εφαρμόζεται 

το ΕΣΥ και σε περιφερειακό \ο 
σοικομειο, όπως είναι το βενιζέ 
λείο, να μην υπάρχει οδοντιατ 
ρικό τιμήμια», υπσγραμιμιζιι ο κ. 
Γλψμιδακης «πέρα από τις υποσ 
χ|ήσεις πρέπει ο ιοαέδ ος να 
δουν το πρόβλημα κοι 
δώσουν άμεσα λύση».

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
Εξάλλου άρχισαν χθες το 

πρωί οι εργασίες του Πανελ/ ή 
νιου Οδοντιατρικού Συνέδριο

Εγιναν δυο εισηγήσεις οτ;:ο 
γγυλού τραπεζιού, διάφορες ζ λ 
λες εισηγήσεις και συζητήσεις 
ιμε την συμμετοχή των συνέδ 
ΐρωιν.

Στις 8.30 το βράδυ η Υφυπου 
Ρ'/ός Υγείας και Πρόνοιας ι. 
Μαρία Κυπριωτάκη ,^ήρυξε τι ’ 
επίσημη έναρξη του συνέδριου.

ΑΠΟ ΑΝΑΚΟΠΗ

ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ*
0 ΗΘΟΠΟΙΟΣ ΜΙΜΗΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟ::

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Πέθανε σήμερα στις 8,30' το 
πρωί από ανακοπή της καρδιάς, 
ο δημοφιλής ηθοποιός Μίμης Φω 
τόπσυλος σε ηλικία 73 ετών.

Ο γνωστός και αγαπητός ηθο 
ποιός γεννήθηκε στην Ζατουνα 
Γορτυνίας το 1913. ■ Σπούδασε 
στην Σχολή Βασιλικού θεάτρου 
ικαι την πρώτη εμφάνισή του τηγ 
έκανε το 1933 στο θεατρικό έρ 
γό «Καφενεδάικι». .

Συνεργάστηκε με διαφόρους 
θιάσους -και το 1939 έπαιξε με 
τον θεατρικό όμιλο του Καρόλου 
Κουν, στο «Βυσσινόκηπο». Το 
1939 έπαιξε την «Αγριόπαπια» 
στο θέατρο Κοτοπούλη. Αργότε 
ρα εμφανίστηκε με τον θίασο «Η 
νωμένοι καλλιτέχνες» το 1945 και 
το 1946 και έπαιξε στα έργα

«Φον Δημητράκη», «θάψτε τους 
νεκρούς» και «Γιούπι - Γιούπι».

Συνεργάστηκε με τις σημάντι 
κότερες προσωπικότητες του Ελ 
ληνιικού θεάτρου. Αξέχαστες εί­
ναι οι ερμηνείες του στα θεατρι 
κά έργα ο «Καλός Στρατιώτης 
Σβέικ», «Δον Καμίλο», «Ναυό- 
γοσώστης», «Λεγεωνάριοι» και 
στις κιν)φικές ταινίες στις οποί­
ες πρωταγωνίστηκε όπως: «Οι 
Γερμανοί ξανάρχονται», «Λατέρ 
να, φτώχεια, και φιλότιιμο», 
«Κάλπικη λίρα» κ.ά.

Είχε τιμηθεί με το χρυσό Σταυ 
ρό του Γεωργίου του Α'.

Η κηδεία του θα γίνει αύριο 
(σήμερα) το μεσηιμέρι στις 3.00 
από τον Μητροπ. Ναό Παναγίας 
Αμαρουσίου.
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Μια εντελώς σύγχρονη έκθε­
ση αυτοκινήτων εγκαινίασε για 
τα αυτοκίνητα που θέτει στην 
αγορά του Ηρακλείου και της 
Κρήτης η εταιρία FORD.

Τα εγκαίνια έγιναν το πε­
ρασμένο Σάββατο με τη συμ­
μετοχή Αμερικανών εκπροσώ­
πων της εταιρίας, της FORD 
Ελλάδος, κ. Κοντέλη, εκπρο­
σώπων των τοπικών αρχών, του 
κ. Ζαμπετάκη που αντιπροσώ­
πευε μέχρι τώρα την εταιρία 
στην Κρήτη, του κ. Μαθέ, που 
αναλαμβάνει τη γενική Διεύ­
θυνση της εταιρίας στην Κρή­
τη και πλήθους κόσμου προσ­
κεκλημένων.

Κατά την τελετή των εγκαι­

νίων μίλησαν οι Αμερικανοί 
εκπρόσωποι της FORD κ.κ. PE­
RIMAN BEETS και KELY και 
ο κ. Μαθές υπό την ιδιότητα 
του Γ. Διευθυντού, οι οποίοι 
καλωσόρισαν τους προσκεκλη­
μένους και υποσχέθηκαν την ό­
σο το δυνατό καλύτερη παροχή 
υπηρεσιών στους πολυπληθείς 
πελάτες της εταιρίας στην 
Κρήτη.

Τα εγκαίνια συνέπεσαν επί­
σης με την επέτειο των 30 χρό­
νων της αξιόλογης παρουσίας 
των αυτοκινήτων FORD στο νη­
σί μας.

Στόχος τόσο της FORD όσο 
και της νέας Διευθύνσεως της 
εταιρίας είναι η κατάκτηση 
της αγοράς της Κρήτης, μια 
προοπτική που βασίζεται από

τη μια στην ποιότητα των αυ­
τοκινήτων της αλλά και στις 
προθέσεις της να προσφέρει 
κάθε δυνατή εξυπηρέτηση στους 
πελάτες.

Η νέα Δ)νση της εταιρίας 
FORD, στην προσπάθειά της 
αυτή για την αγορά της Κρή­
της, είναι πλαισιωμένη από ά­
ξιους συνεργάτες, όπως οι κ.κ. 
Δημ. Λουλάκης, Οικον. Διευ­
θυντής, Καραδημήτρης, προϊ­
στάμενος συνεργείου καθώς και 
από ένα άρτιο ειδικευμένο προ­
σωπικό σε όλα τα τμήματα της 
εταιρίώς.

Μετά το τέλος της τελετής 
των εγκαινίων οι υπεύθυνοι της 
εταιρίας έδωσαν δεξίωση προς 
τιμήν των προσκεκλημένων στο 
ξενοδοχείο «ΜΑΡΙΝΑ».

του. BEACH και ο Δ)ντήε Αστυνομίας Ν. Ηρακλείου κ. Δασταμάνης.

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΠΚΟ 
ΔΙΗΜΕΡΟ ΓΙΑ ΤΟ 
ΓΛΑΥΚΩΜΑ

Το Σάββατο 25 και Κυριακή 
26 Οκτωβρίου οργανώθηκε επι­
στημονικό δΐίήμερο στο ξενοδο­
χείο ARINA SAND με θέμα: «Νε 
ώτερες εξελίξεις στην διάγνωση 
και θεραπεία του γλαυκώματος».

Στην επιστημονική αυτή συνά 
ντηση συμμετέσχον οι Οφθαλ­
μίατροι της Κρήτης και πλείστοι 
ειδικοί επί του θέματος, απ’ όλη 
την Ελλάδα.

ΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ
ΤΟΥ ΚΤΕΟ
ΣΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Κατά την εβδομάδα 20—24 
Οκτωβρίου ελέγχθηκαν συνολικά 
700 οχήματα από το ΚΤΕΟ.

Κατά τον αρχικό έλεγχο βρέ 
θήκαν 254 σχήματα με δευτερεύ 
ουσες ή χωρίς ελλείψεις, 202 με 
σοβαρές και 2 με επικίνδυνες.

Στον πρώτο επανέλεγχο βρέθη 
καν 205 οχήματα με δευτερεύου 
σες ή χωρίς ελλείψεις και 20 με 
σοβαρές.

Στο δεύτερο επανέλεγχο. 15 ο­
χήματα είχαν δευτερεύουσες ή 
καθόλου ελλείψεις και 1 σοβα­
ρές.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΟΥ ΕΟΜΜΕΧ 
ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π.Α.

Στα πλαίσια των προσπαθειών 
του ΕΟΜΜΕΧ για επιμόρφωση 
των βιοτεχνών και των μελών 
των συν)σμών, το παράρτημα 
Ηρακλείου του Οργανισμού ξεκι 
νά σεμινάρια για την εφαρμογή 
του Φόρου Προστιθέμενης Αξίας.

Το κάθε σεμινάριο θα έχει 8ω- 
ρη· διάρκεια (δυο απογεύματα 

ϊ κάθε βδομάδα 5—9 μ.μ.) και θα 
:· διαρκέσει μέχρι 31 Δεκεμβρίου. 
! Οι διοικήσεις των βιοτεχνικών 
* σωματείων και των συν)σμών 

πρέπει να ενημερώσουν μέχρι τις 
5 Νοεμβρίου τον ΕΟΜΜΕΧ για 
την συμμετοχή των μελών τους 
στα σεμινάρια.

tmwira μ tMiM 
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Και συνελήφδησαν οι ίδιοι
Ιδιωτικής χρήσης φορτη­

γό αυτοκίνητο, που ήταν στα- 
θμευ,μένο στην οδό Τίτου Γεωρ- 
γιάδου και ανήκει στο ©ανάση 
Καστρίτση, 23 ετών, προσπά­
θησαν να διαρρήξουν οι ανήλι­
κοι Κ.Η. και Τ.Γ.

Περαστικός όμως αντελήφθη 
τις προθέσεις τους και ειδο­
ποίησε το Τμήμα Ασφαλείας. 
Λίγα λεπτά αργότερα έφθασε 
στον τόπο περιπολικό του Τμή 
ματος με τρεις αστυνομικούς, 
οι οποίοι συνέλαβαν τον Κ.Η.

Μετά από λίγο εντόπισαν 
και το δεύτερο δράστη, τον ο-

ποίο επιχείρησαν να συλλά- 
βουν, χωρίς όμως να το κατα­
φέρουν γιατί εμποδίστηκαν 6ί- 
ιαια από το στρατιώτη Νίκο 
Λατζουράκη, 19 ετών, και τους 
ανήλικους Δ.Τ. και Π.Α., οι ο­
ποίοι απείλησαν και εξύβρι­
σαν τους αστυνομικούς.

Κλήθηκαν και άλλοι αστυνο­
μικοί, οι οποίοι δημιούργησαν 
κλοιό και συνέλαβαν το Ν. Λα» 
τζουράκη και τους τρείς άλ­
λους ανήλικους.

Οι πέντε συλληφθέντες πα- 
ραπέμφθηκαν χθες στην Εισαγ­
γελία όπου τους ασκήθηκε ποι­
νική δίωξη.

·Ι···Ι····!Β····Β·»···Η············Ε '

5 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ι

Η νέα διεύθυνση της ΦΟΡΝΤ Κρήτης ευχαριστεί θερμά 3 
τον κόσμο του Ηρακλείου για την χαρά και την τιμή που 

■ πρσσέδωσε με την παρουσία του στα εγκαίνια του νέου η 
■ εκσυγχρονισμένου σταθμού αυτοκινήτων ΦΟΡΝΤ, που έ- ϊ 

γιναν το περασμένο Σάββατο.
Η φιλική ζεστασιά με την οποία αγκάλιασαν οι φίλοι μας -J 

J Ηρακλειώτες την νέα μας προσπάθεια, μας δίδει την δύναμη I 
Η να συνεχίσουμε το έργο μας για την επίτευξη των υψηλών j 
■ στόχων της εταιρείας μας στο άμεσο μέλλον.

Απευθύνομαι σε όλους που μας τίμησαν με την παρου-
■ αία τους και την αγάπη που μας έδειξαν, αλλά και στους φί- q 

λους μας που για διάφορους λόγους δεν μπόρεσαν να βρε- 1 
g θούν κοντά μας, ένα μεγάλο ευχαριστώ.
® Με τιμή

Ο ΓΕΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
■ ΙΩΑΝ. ΜΑΘΕΣ

«■■*■■■·«■ ι»β··«ι·················ι.;

μισθοφόροι του εγκλήματος ό­
πως είναι, έπαιρναν μόνο από υ- Σ. Σταυρακάκης.

5 ΡΑΒΔΙΖΤΙΚΑ ■
Τα πλέον σύγχρονα και αποδοτικά Ελαιοραβδι- ■

■ στικά. Τα μοναδικά με αυτόματο χειριστήριο.■ ■
Αρ. πατέντας: 7256)83. Πλήρες συγκρότημα ρα- ■

■ βδιστικού και για μεγαλύτερη δύναμη και οικονο- 

μία. Προσαρμογή του ραβδιστικού στο σκαπτικό

Κατασκευαστές:

Αφοί ΓΙΑΚΟΥΜΗ - Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α.Ε. 5. 
και Γ. ΑΠΑΛΑΚΗΣ.

Β ■
Γραφεία - Εργοστάσιο: 62 Μαρτύρων 179

Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ.: 251649, 251701.
«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■.■■■■■■Β Πάρα πολύς κόσμος παραυρέθηκε στα εγκαίνια της Έκθεσης Αυτοκινήτων της FORD.

ΠΛΗΜΜΥΡΑ 
ΣΤΑ ΒΟΡΙΖΙΑ 
ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΖΗΜΙΕΣ

Πολλά σπίτια, καταστήματα 
και αποθήκες πλημμύρισαν ενώ 
ένας σταύλος κατέρευσε και κα 
ταπλακώθηκαν 100 πρόβατα, με­
τά τις ραγδαίες βροχοπτώσεις 
που έπληξαν το απόγευμα της 
Δευτέρας το χωριό Βορίζια.

Από τις βροχοπτώσεις προκλή 
θηκαν κατολισθήσεις και διακό­
πηκε η συγκοινωνία στην περιο­
χή, για πολλές ώρες.

ΒΕΚΚΑ
^ΑΑανίΒκά

Νέο τηλέφωνο

251.628

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 1 Νοεμβρίου και ώρα 8.00 π.μ. εις τον 

Μητροπολ. Ναό του Αγ. Μηνά τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύ 
γου, αδελφού και θείου

ΚΩΣΤΑ EMM. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗ 
Συντ)χου Δικηγόρου

, και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Κ. Βαρβεράκη.
Οι αδελφοί: Ελευθ. και Ελένη Βαρβεράκη, Δέσποινα χα 
Ανδρ. Παπαδάκη, Μαρία χα Γεωρ. Βαρβεράκη, Μέλπω χα 
Αντ. Βαρβεράκη, Αντιγόνη χα Νικ. Σιδεράκη.
Τα ανίψια.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο Καφ)πλαστείΌ Κνωσός.
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Συγχαίρω και ευχαριστώ τον 
Κ. ΜΑΚΑΤΟΥΝΗ, προ Γστπάιμε- 
νο Δ.Ε.Υ.Ά.Η.. γιατί στ χρόνο 
ρεκόρ μου διεκπεραίώσε υπόθε­
ση της αρμοδιότητός του.

Γι άννη ; Πα π αδομτνωλάκης

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον ογαιοημένό μας ανηψιο 
Σταμότη Δημ. Καρόσταμάτη, 
που πήρε το πτυχίο της Ιατρι­
κής Σχολής ΠεΜμίου Αθηνών, 
συγχαίρομε και του ευχόμαστε 
καλή σταδιόδρόμία.

Οικογένεια Ιωάννη Ρελάκη

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κόμπρα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣβαΊ'σβάρνγκεστ το ξεκαθάρι- 
σμα
ΟΡΦΕΑΣ
Γυνσίικα με δύναμη
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Απόδραση χιλίων κινδύνων
«ΚΡΟΝΟΣ»
Δύναμη δέλτα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Στοιχειωμένος μήνας του μέλιτος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρώ ιδιαιτέραν υποχρέωσίν 
μου όπως και δια του Τύπου α­
πευθύνω ένα εγκάρδιο ευχαρι­
στώ, πρώτον εις τον άριστον 
Νευροχειρουργόν της Χειρουργι 
κής Κλινικής του Βενιζελείου Νο­
σοκομείου κ. Γεώργιον Ζουρνα- 
τζΐδην χάρις εις την επέμβασιν 
που μου έκαμε εις την κεφαλήν 
έσωσε την ζωήν μου εκ βεβαίου 
θανάτου και κατόπιν εις τους κ.κ. 
Παθολόγους Ιατρούς Εμμανουήλ 
Λαυρεντάκην και Γεώργιον Μαν- 
δαλενάκην δία τας προσπάθειας 
που κατέβαλαν κατά τον χρόνον 
της ασθένειας μου.

Επίσης ευχαριστώ και ολόκλη 
ρον το υπηρετικόν και Νοσηλευ 
τικόν προσωπικόν της Χειρουρ­
γικής Κλινικής δια τας άοκνους 
φροντίδας του κατά το χρονι­
κόν διάστημα που παρέμεινα εις 
το Βενιζέλειον. Τοιούτοι επιστή 
μονές τιμούν την επιστήμην, και 
τον τόπον που υπηρετούν.

Ο ευχαριστών
Ιωάννης Γεωρ. Μανιουδάκης

Συντ)χος Τ.Α.Υ.Σ.Ο

# ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Διακάκη Ευαγγελία, Κοφτε­

ρού 32.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Χαλκιαδάκη - Αναγνωστο- 

πούλου, 'Εβανς 62.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— ΠαπαχατζάΚης Εμμανουήλ, 

Κ. Λουκάρεως 8.
• ΑΠΟ 08.00—20.30.
— Κουβίδου Αικατερίνη, Λ. 62

Μαρτύρων 94.
— Μπερ.νιδάκης Κων) νος, 

Χρυσοστόμου 24.
Λ„

ΕΦΗΜΕΡΚΥΟΥΣΒΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΠ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ J.K.A.

— Αγ. Γεώργιος
— Βενιζέλειο
—■ Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παβ)κά 
Χειρίκά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

—Μαρκάκη Φεβρωνία, πλατεία 
Κορνάρου (στοά. Γ ιαλερά- 
κη), τηλ. 243410.

^ΜΕΛ-ΓΑΜΟΙ
ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Μαραγκάκης του 
Εμμαν. και της Αναστασίας το 
γένος Σωμαράκη που γεννήθηκε 
στα Σταυράκια και μένει στο Η­
ράκλειο κάι η Δώρα Χοκαράκη, 
του Γρηγορίου και της Ελένης 
το γένος Λεκσκη που γεννήθηκε 
στο Κλίμα και μένει στό Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφό­
ρος 62 Μαρτύρων.

— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεω­
φόρος Ικάρου.

— Λάμπ. Αλατσαθιανός, λεωφ. 
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μιιχ. Χίψωνίτης, λεωφ. 1- 
κάρου.

— Κιάν.. Κρυτσοΰμπας, Τζιρίτ 
Μεϊντάνι.

Ο Αζιζϊ Γιώργος του Χαμπίπ 
και της ΜπεΊα τό γένος Ασσου- 
ρί που γεννήθηκε στην Τυνησία 
και κατοικεί στα Πεζά και η Λα- 
βεντζάκη Στέλλα του θωμά και 
της Πάτρας το γένος Γαβαλά 
που γεννήθηκε στο Ρέθυμνο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στα Πεζά Πεδ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατρο»

Ο Αναστάσιος Δανδουλάκης 
του Σταύρου και της Ευτυχίας 
το γένος Κοτζανάικη που γεννή­
θηκε στην Αλικαρνασσό και κα- 
τόήςεί στο Ηράκλειο και η 
νη Φασουλάκη του Εμμαν. και | 
της Αντωνίας το γένος Φασουλό 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Σοκαρά ΜοΥόφ., πρόκειται 
να παντρευτούν κάι ο γάμος θα 
γίνει στο Σοκαρά.

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
849.

1—25

Ο Νικολοαδάκης Γεώργιος του 
Ιωάννη και της Γεωργίας το γέ 
νος Τριγώνη που γεννήθηκε στη 
Δάμάστα και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Καμπιτάκη Ελένη του 
Ζαχαρία και της Κυριακής το γέ 
νος Μπαγλάνη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
νά παντρευτούν καί ο γάμος θα 
γίνει στη Δαμάστα.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζπδάκη 7 
’όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

Ο Κλεισαρχάκης Ζαχαρίας του 
Μιχαήλ και της Καλλιόπης το γέ 
νος Παπσδσκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και .η 
Δουλγεράκη Ελευθερία του Μι­
χαήλ και της Μαρίας το γένος 
Χερσονιωτάκη που γεννήθηκε 
στη Βιάννο καί κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και.ο γάμος θα γίνει στην 
Γαρίπα Μονοφατσίου.

ΚΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικήζ Βενιζελείου Νοσοκο- 
μέίου. Τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται κάθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226846.

1—25

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Από ώρα 4 μ.μ. 

ΚΟΜΠΡΑ
Με τον Συλβεστερ Σταλόνε — Α’ Προβολή

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΒΑΊ ΣΒΑΡΝΓΚΕΣΤ ΤΟ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ

< ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή

ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ

« ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νεο τηλέφωνο: 255289 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΧΙΛΙΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ
Α’ Προβολή. Με τους Τζών έόξον, Ρίτσαρντ Χατς

Η μεγαλύτερη ταινία της δβκαετίας 
ΔΥΗΑΜΗ ΔΕΛΤΑ 

Τζακ Νόρρις, Λη Μάρβην

δε

ΠΕΤΑΛΟ
Μια ακόμη μεγάλη επιτυχία

που έφυγε

KOYPTHE

7.55
8.25
9.00
9.45

4.00
5.30
6.30
6.45
7.05

αγάπη 
και ι-

Μικρα-
Λευτέ-

' Ενας άλλος εκλεκτός φίλος 
Μικρασιάτης και άνθρωπος, τη 
νύχτα της περασμένης Παρα­
σκευής έφυγε αθόρυβα για την 
αιωνιότητα: ο επιστήθιος και
παιδικός φίλος, γόνος 
σιατικής οικογένειας, 
ρης Αν. ΚονρΤης.

Η είδησή κεραυνός οσο κι

Ενας Μικρασιάτης

ΛΕΥΤΕΡΗΣ Α.
Πέμπτη 30 Οκτωβρίου 1986

EPT 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1 .00 Τηλέγραφος
3 .00 Για ένα καινούργιο κόσμο

Έμπορος
στροφή στα ημίμετρ-α.

'Ετρεφε ιδιαίτερη 
στην ενόργανη μουσική

Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις
Η Κύπρος σήμερα 
Απίστευτα κι όμως 
αληθινό

Περισκόπιο
Μάλιστα κ. υπουργέ
Ειδήσεις
Μπάσκετ

11.15 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6.00 Ειδήσεις
6.20
6.50

7.35
8.25

Ενημέρωση αγροτών 
Η ιστορία του 
ελληνικού ροκ 
Επιθεωρητής Μπράβο 
Αν θυμάμαι καλά

9.30 Ειδήσεις
10.05 θεατρικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 30-10-86
05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλή μέρα ειν’ αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή.,
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00
10.15

10.45
11.15

Κρητικές αθιβολές 
Με το υπεραστικό 
λεωφορείο
Μουσικά αφιερώματα
Σελίδες Κρητικής 
Λογοτεχνίας

11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.15 Εναρξη
20.30 Είδήσείς
20.45 Μελοποιημένοι ποιητές
21.00 Δίκτυο

MMrmu * amy*vimm 
. ΑΑ«ο ΜΥΜΝΙΑΤΙΜ

Ates 7

ΤΥηΟΤΜΜΝφ* 
, «ΜΜ. ΜΑΓΗΠΛΙΜ

αν ή-χαν αληθινή φάνήκε στην 
αρχή άπίόπευτη. Ήταν η κοι­
νή αγάπη προς το φίλο και άν- 
θρωότο που απότρεπε to θλι­
βερό απροσδόκητο κάι δεν έδι­
νε διαστάσεις πίστης και σι­
γουριάς στις χιλιάδες καρδιές 
τών συμπολιτών μας πώς ήλθε 
αυτή η συμφορά.

>Κι όμως ήταν αληθινό πως ο 
Λευτέρης σε μια αίθουσα του 
Βενιζελείου άφησε την τελευ­
ταία του πνοή.

Με οδύνη το συνειδητοποίη­
σαν σι συγγενείς, φίλοι κάι 
συμπολίτες μας που κοιτάΚαρ- 
δα πόνεσαν και κλάψανε για το 
χαμό του.

Ήταν χίαμός για τϋν παρό­
ντα κόσμο γιατί είχε ακόμη 
περιθώρια ηλικίας για να ζή- 
σει Κάι να ωφελήσει τους συν­
ανθρώπους του και ιδιαίτερα 
να συμπαρασταθεί στην οικο- 
γέύέιά τΟυ κάι στις αδελφές 
του.

- !© Λευτέρης που ·άή(ρε jjpi- 
στιανική αγωγή από την άγια 
μητέρα του Αικατερίνη που έ- 
ζησε καβαρό, σταθερό και ανό­
θευτο χριστιανισμό με έμπρα­
κτες εκδηλώσεις πνευματικής 
ζωής περισσότερο από μισό 
αιώνα, ανατράφηκε με αληθι­
νή χριστιανική ζώή καθώς και 
όλα τα άλλα αδέλφια του. Αυ­
τό το βεβαιώνει κάι η «έξωθεν 
καλή μαρτυρία».

Με τη σπάνια ανατροφή που 
πήρε ο Λευτέρηις έγινε σωστός 
και καλλιεργημένος άνθρωπος, 
καλός οικογενειάρχης, έντιμος 
έμπορος και άριστο μέλος της 
Κοινωνίας. Αγάπησε και αγα­
πήθηκε, δεν είχε εχθρούς παρά 
μόνο φίλους και γενική εκτί­
μηση. Μετείχε ενεργά στα κοι­
νωνικά και φιλανθρωπικά έργα 
σαν και τα άλλα μέλη της πα­
τρικής του οικογένειας αλλά 
και της δικής του.

Ήταν ειλικρινής, καλοπρο­
αίρετος και γενικά άνθρωπος 
αγάπης. Πίστευε πως όλοι οι 
άνθρωποι είμαστε ίσοι με τα 
ίδια δικαιώματα και υποχρεώ­
σεις. Σ’ αυτή την πίστη στή­
ριζε τις βασικές πεποιθήσεις 
του και τις ενέργειες του. Ή­
ταν ολοκληρωμένος με απο-

διαίτερα στη βυζαντινή Μου­
σική, της οποίας ήταν λάτρης 
και διακρίθηκε στην κατάκτη- 
σή της, ώστε να μπορεί και να 
τη διδάσκει. Για να εκτονώνε­
ται από τη σφοδρή αυτή αγά­
πη στη βυζαντινή μουσική έ- 
ψαλε κατά διάφορα χρονικά 
διαστήματα σαν τακτικός ψάλ­
της σε διάφορες εκκλησίες της 
Αρχιεπισκοπής δωρεάν, αλλά 
και σαν εκκλησιαζόμενος στις 
διάφορες εκκλησίες της πόλης 
και των προαστίων μας βρι­
σκόταν στο ψαλτήρι.

Ο Λε,υτέρης Κούρτης ο παι­
δικός φίλος και συμμαθητής

υπήρξε άνθρωπος ανεπανάλη­
πτος. Γ Γ αυτό η λύπη θα μας 
διακατέχει όσο ζοΰμε. Δε θα 
τον ξεχάσουμε ποτέ.

Ελπίζω ακράδαντα πως ο 
Θεός της ζωής και του θανά­
του θα παρηγορήσει την οικο- 
γένειά του, τις οικογένειες των 
παιδιών του και τις αδελφές 
του και θα του δώσει την ου­
ράνια ανάπαυση.

Ολόψυχα αισθανόμενος το 
κενό που άφησε ο Λεύτερης, α­
γαπητός μου φίλος και συμπο­
λίτης μας, εκφράζω ολόθερμη 
τη συμπάθεια μου σε όλους 
τους οικείους του. Αιωνία η 
μνήμη του.

Ηράκλειο 26)10)1986 
Νίκος Στ. Καμπ-έλης ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΑ ΜΑΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, γιο και αδελφό

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΓΡ. ΚΡΙΤΖΑΛΑΚΗ
Ετών 49 — Εισπράκτ. Λεωφορείων

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Πέμπτη και ώοα 4 μ.μ. 
εκ του Ι.Ν. Αγίας Σοφίας Κνωσού.
Η σύζυγος: Αναστασία Κριτζαλάκη.
Οι γονείς: Γρηγόρηςκαι Ευαγγελία Κριτζαλάκη, Ευαγγελία 
Μουλιανάκη. Τα αδέλφια, τα ανίψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής τού αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και.θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΛΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Πολιουδάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Μηνάς Καστανάκης, Χαριτίνη και Φώ 
της Χατζημιχαηλ, Ιωάννης Πολιουδάκης.
Η αδελφή: Άννα Πολιουδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΖΥΓΑΡΙΕΣ
Γενικοί Αντιπρόσωποι Ελλάδος

ΥΙΟΙ Β. ΧΑΡΩΝΙΤΗ Ο.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 73 

(έναντι Κιν)φου «ΟΡΦΕΥΣ») 
Επίσης, πλούσια συλλογή υαλικών και είδη Δώρων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για
π.μ.
την

ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΑΡΛΕΤΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρία Βαρλετζή, Γιάννης και Φωτει 
νή Βαρλετζή, Νίκος και Μαρία Βαρλετζή, Λεύτερης και Άν 
να Βαρλετζή, Μαρία και Νιικολ. Πασχαλίδης, Ειρήνη και 
Αντώνιος Τσακίρης, Χρυσούλα χα Βαρλε+ζή, Άννα χα Βαρ 
λετζή. Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 1η Νοεμβρίου 1986 και ώρα 8 π.ιμ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε Αρχιερατικό 
40θήιμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΔΗΜθΤΡΙΟΥ Γ. ΒΟΥΡΕΞΑΚΗ 
Συντ)χου Δικηγόρου 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.. 
Η σύζυγος: Ειρήνη Βουρεξάικη.
Τα αδέλφια: Κων)νός και Εύαγγελία Βουρεξάκη, Φωφώ χα 
θεοδ. Βουρεξάκη, Ευάγγελος και Μαρίκα Κασαπάκη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα Δεξιώσεων και 
Μνημοσύνων έναντι κεντρικής πύλης Αγ. Κων)νου (Νεκρο­
ταφείο) .

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ 
σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 
με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ 

που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

$1 οΐ «1 ί"! Η £1Π Π Γ| *1 ’Ί Ή ρΊ.Ω φΙ «Ι ΩΉ <Π Ω «ΠρΙ

ΜΙΙΤΙ ΙΟΕΧ ’
Λ Α-ΊΩ NncnRnirkii 1 QRA Η Λ Π _ HEIDAI

«Τα κορίτσια του ΜΠΕΝΝΥ ΧΙΛΛ»

Ένα ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ θέαμα

με φανταστικά κουστούμια και μοντέρνες 

χορογραφίες.

Ελάτε από νωρίς.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 821687

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ’ I

« ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ »
Τηλ.: 283096 

ΛΥΡΑ - ΤΡΑΓΟΥΔΙ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ
Λαγούτο - Τραγούδι

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΟΥΜ1ΩΤΗΣ
Λαγούτο 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΕΝΤΑΚΗΣ

Και , >
Μαζί μας κάθε βράδυ και για όλο το χειμώνα, ;! 

ο αγαπητό σας από το Ραδιόφωνο ; [

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΙΤΩΡΟΣ ;;
με «της Κρήτης μας τα σόρδινα» ϊ;

Η ανακαινισμένη και θερμαινόμενη αίθουσα μας ![ 
χωρητικότητας 500 ατόμων, διατίθεται, για: ;> 

ΧΟΡΟΥΣ - ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ
ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ - ΓΑΜΟΥΣ. ;!

Κουζίνα εκλεκτή - άκρα περιποίηση.
Ανοίγουμε το Σάββατό ΐ ’

1 Νοέμβρη.

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ

Η θ. ΒΑΣ1ΛΑΚΗΣ Α.Ε. Ανακοινώνει στο Κοινό τα εξής: ί
1. Είναι αποκλειστική Αντιπρόσωπός εισαγωγής ISUZU ί

στην Κρήτη. J»

2. Ουδεμία ευθύνη εγγυήσεων αναλαμβάνει για ISUZU τα J ΐ 
οποία πωλούνται από άλλη φίρμα, ούτε διαθέτει τηνέκπτω- 1! 
ση στα συνεργεία της. 1 ’

3. Παρακαλεί το αγοραστικό Κοινό να ελέγχει τις τιμές ί;

πριν αποφασίσει αγορά ISUZU. ' >

4. Οι εξουσιοδοτημένοι Αντιπρόσωποι της θ. ΒΑΣΙΛΑ- (>

ΚΗΣ Α.Ε. στην Κρήτη όπου μπορεί το αγοραστικό Κοινό 1 
να προμηθεύεται τα ISUZU με εγγύηση και έκπτωση στο 1 ί 
συνεργείο της Εταιρείας, είναι: ί1

ΧΑΝΙΑ: θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. ί ’

Δημοκρατίας, Τηλ. 51044 — 20001

ΡΕΘΥΜΝΟ: ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ Σ„ Τηλ. 34353 ; !
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤ., Τηλ. 23329 ’ IΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΧΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ ΓΙΩΡ., Τηλ. 23464 <

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΓΙΑ ΚΑΛΟΦΑΓΑΔΕΣ ΚΑΙ ΚΑΛΟΓΛΕΝΤΖΕΔΕΣ

Εμείς δεν σας γράφομε και σας λέμε πολλά, 
αλλά θα φάτε και θα ακούσετε καλά.

Πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα, 
Πλούσια Κουζίνα.

Κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ και ΔΕΥΤΕΡΑ.

Τιμές προσιτές.

Ευχαριστώ 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ 

Τηλ. 282953

α····Β·Μ··κ·Η······ββ··■■«■■aanau

CLUB
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

31 του μηνός ημέρα Παρασκευή 

Πολυτελής αίθουσα μπιλιάρδου

ROYAL CLUB
Επιτέλους, βάζουμε το μπιλιάρδο στη θέση του.

Μεραμβέλλου 14
(όπισθεν Λυκείου «ΚΟΡΑΗΣ»)

■■■■■■■■■■■■■■ΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΒΜΟΒ

5-10 Νοεμβρίου 1986 Ο.Λ.Π. - ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 4-9 μ,μ. ΣΑΒΒΑΤΟ - KVPIAKH 10 π.μ. - 9 μ.μ.

• ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

• ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ & ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ <
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
•ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ - ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
•ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ



Πέμπτη 30 Οκτωβρίου 1986 ΣΕΛΙΔΑ 3η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
k ■· .ί ·<·. ·■ ..... .

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες για vc 
εργσσθσύν σε γράφέιο εμπορι­
κής επιχείρησης. Πληροφορίες 
ΜΟΝΟ 5-7.30 κο&ηυερινώς 

κ. Ζερβάίκη, Εβάνς 77, 
Ιός όροφος.

(Ζ 670) 1—β
ΕΙΜΑΙ συνταξιούχος καπετά­
νιος, 42 ετών και ζητώ μια α- 
πασχόληση γιο τις ελέϋθκρέ'ς 
ώρείς μου- Μιλώ άνετα αγγλικά 
και ισπανικά. Τηλ. 254164

(Ζ671) 1—2
ΝΕΟΣ 18 ετών, τελειόφοιτος 
Λυκέίου και γνώστης αγγλικής 
γλώσσας, ζητάει να εργαστεί 
σε οποιαδήποτε δουλειά. Τηλ. 
230803.

ΑΠΟ βομηχανία επεξεργασίας 
ξύλου 2RTOYNTA1: Τεχγ. ξυ. 
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πενθή- 
μερος εργασία, απεριόριστο ύ­
ψος αποδοχών ανάλογα με την 
Προσφεραμένη εργασία. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427. κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4
ΐ™' 1-<5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου οικοδομών, .μέχρι 18 ετών, 
με σχετική πείρα. Τηλ. 241241 

(2674)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπει­
ραμένες για το καταστημα νεω­
τερισμών, Κατεχάκη 17. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282912 (ώρες 5- 
8 μψ.).

(Ζ661) 1—4
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ανελ­
κυστήρων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί 
από 16 - 18 ετών. Κατά προτί­
μηση να έχουν δουλέψει σε η­
λεκτρικές εγκαταστάσεις. Τηλ.

ΚΟΠΕΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας, παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
και Γυμνασίου. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 255880.

(Μ 917) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242255.

(Μ 919) 1—10

(2 6705 1—έ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρός και έμπει­
ρος οδοντοτεχνίτης. Πληροφο­
ρίες οδός Γιαννίκου 2'5, τηλέφ. 
241380

(Ζ 673) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρτα 
στον Κόκκινο Πύργο, όλο τον 
χρόνο, με εξασφαλισμένη στέ­
γη - φαγητό. Πληροφορίες κ. 
Χρήστάκη. τηλ. 0892)51588 
6-12 μψ.

(Ζ675) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες για το 
κέντρο «Σ' AMOUR». Τηλέφω­
νο 222951.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στ'η για το ζαχαροπλαστείο 
«ίΕμπίειρί'δή». Πληροφορίιες εν­
τός.

(Ζ 666) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 σερβιτόρες για 
εστιατόριο - BAR πολυτελείας. 
Πληροφορίες τηλ. 254002 από 
10-12 μ.μ. κπθήρερινά.

<665) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για έκθεση 
επΜλων και κοπέλες γι·α ΡϋΒ- 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 255124 και 255129 (ώ- 
(ρες καταστημάτων).

(Ζ 664) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά· σοβα­
ρός εταιρίας δραστήριο 
άτομο· δια την κάλυψη 
αντιπρίοσωπείας είς ολό­
κληρη την Ελλάδα. Απια-
ραιίτιητη, 
κεφάλια ιο

προ'ο'ιπόΘειση;

Πληροφορίες:
104000.000.

Σμύρνης -
ι29, β' όροφος, γραφ. 8.

Τηλ. 220715.

(Ζ668)

Η DELTA INTERNA­
TIONAL LTD ζητεί εμπό 
ριικσύς αντιπροσώπουις: 
•α) Παιδικό είδος, β) Φω 
- μιπ ι ζού (κοσμήματα). 
γ) Γάντια εργατικό- 

μαιχαίρω κυνηγίου. Α- 
παρια·ίτητ|η προυπόθε- 
ση κεφάλαιο και πρόσω-

πική επίσκεψη. 
Σύμύρνης 29, β' 

γραφείο 9, Τηλ.
(Ζ 667)

Οδός 
όροφος, 
220715.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ζητείται για αγορά 
200 - 300 τ.μ. περιοχή Ρομα­
ντική Γωνιά, Ακαδημία, Κυκλά­
δων, Επτανήσου και παρόδους 
αυτών. Τηλ. 224422 — 254089. 
κ. Δημήτρη.

(Ζ 606) 1—10
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζητείτο,ι δραστή­
ριος και πεπειραμένος στις κα­
τασκευές δημοσίων έργων (ερ­
γοτάξιο - γραφείο) που να τον 
χαρακτηρίζει η συνέπεια καινό 
έχει όρεξη για δουλειά, για σω­
στή και μόνιμη συνεργασία. Η 
πείρα στις επιμετρήσεις μας (εν­
διαφέρει ιδιαίτερο. Η αμοιβή 
ρυ&ρίζεται ανάλογα·. Τηλ, 081) 
225639, δίδια Πόπιη.

(Ζ652) 1—6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και πεπειραμένος στις κατ 
ταισκιειυές δημοσίων έργων (ερ- 
Υοτιάξιο - γραφείο) που να1 έχει 
διάθεση να δουλέψει και να 
προσφέρει για σωστή κιαι μόνι­
μη συνεργασία. Προσφορές εν- 
διαφεροιμένων και άλλης Τεχνι­
κής Σχολής (ΚΑΤΕΕ κλπ.), συ- 
ζήΤούνται εφόσον υπάρχει η α­
νάλογη και επαρκής εμπειρία. Η 
αμοιβή ρυθμίζεται ανάλογο, 
Τηλ. 081)225639, δίδα Πόπιη.

(Ζ653) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Ελάτε vc σας βοη* 
θήσουιμ’ε να κερδϊισετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντας τον ε­
λεύθερο χρόνο σας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ, ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πριμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ, 256287 ή 256334

(Ζ530) 1—25
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες ■ 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ δυάρι, 
καντά' στην «Αστόρια», με κα­
λοριφέρ και λίγα κοινόχρηστα. 
Τήλ. 821509. μετά τις 9.30 μ.μ.

(Ε 483) 1—2

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
έται ρία ζητούντο, 5 άΤο- 
μο, άνδρες και γυνσΐχες 
για μόνιμη απογευματινή 
εργασία. Αποδοχές άνω 
τών 80.000 δρχ. Προο­
πτικές καριέρας. Για ρα­
ντεβού ¥ηλ. 286393.

280743.
(Ζ658) 1—3

( Ζ 677) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ μέχρι 
25 χρόνων, με φιλοδο­
ξία καλλιτε/χνικής καριέ- 
ρόις, με σχετικές γνώσεις 
©έάτρσυ και Χορού. Ϋ- 
ψηίλές αποδοχές και κοι- 
νώνίική άνοδο. Γμ προ­
σωπικό ραντεβού τηλε­
φωνήσατε 220715. ώρες
·κοτ·αστη·μάτων. οδός
Σμύρνης 29, β' όροφος, 
γραφείο 8 από 9-3 μ.μ. 
5-8 μ.μ. καθημερινώ;.

(Ζ 669) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί τεχνί 
των, από την Βιοτεχνία Ε 
πίπλων Κουζίνας HUM­
MEL. Τηλ. 250235.

(Ζ676) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 σερβιτόρες 
γι·α εστιατόριο - BAR no 
λυτελείας. Πληροφ. τηλ.
254002 από 10—12 
καθημερινά.

(Ζ665)

μ.μ.

1—6

ΑΠΟ TON YELLOW SHOP 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες 
πεπειραμένες για το κατά 
στημα νεωτερισμών, Κατε 
χάκη 17. Πληροφ. τηλ. 
282912 (ώρες 5—8 μ.μ.).

(Ζ661) 1—4

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΠ1Σ - ΠΡΟΝΟΙΑ» ζη­
τά συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου. Απαραίτητα 
προσόντα: Απόφοιτοι Λυ 
κείου, ηλικία από 20—35 
■ετών, να έχουν εκπληρώ­
σει τη στρατιωτική τους 
θητεία, εργατικοί, έντιμοι, 
φιλόδοξοι. Άριστες προο­
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Τηλ. 227182 κ. 
Γ. Πολύ μήλη.

(Ζ627) 1—10

ΑΝ ΕΙΣΤΕ οικονομικά ανε 
ξάρτητοι ή αν θέλετε να 
γίνετε, και είστε απόφοι 
τοι Λυκείου, μεγάλη Α­
σφαλιστική Εταιρία σας 
προσφέρει συνεργασία με 
απεριόριστη εξέλιξη, με 
μεγάλα ποσοστά, BONUS 
εκπαιδευτικά ταξίδια κλπ. 
Τηλ. 241279.

(Ζ618) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. Τη 
λέφ, 224505 κ. Καστανά- 
κη.

(Ζ660) 1—10

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ 
ρεται να προσλάβει 1. Τε 
χνίτες Μηχανουργείου, 2. 
Εργάτες για μόνιμη ή πε 
ριοδική εργασία. Βιομηχα 
νική περιοχή Ηρακλείου, 
Τηλ. 224347, 224993.

(Ζ642) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυ­
χιούχος με τριετή τουλά­
χιστον προ’υ'πηρεσία και 
γνώστης βιομηχανικής λο 
γιστικής από ανώνυμη βιο 
μηχανική εταιρία εδρεύου 
σα στο Ρέθυμνο. Τηλ.: 
0831)22094.

(Ζ663) 1—6

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. ΖΗΤΕΙ εμπορι­
κούς Αντιπροσώπους: α) 
Παιδικό είδος, β) Φω- 
Μπιζού (Κοσμήματα) γ) 
Γάντια εργατικά - μαχαί­
ρια κυνηγιού. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση κεφά­
λαιο και προσωπική επίσκε 
ψη. Οδός Σμύρνης 29 β’ 
όροφος, γραφείο 9.

(Ζ629) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά, παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο από Γούρ- 
βες μέχρι Χερσόνησο έκτασης 
1.500 - 2.000 τ.μ. εντός οικι­
σμού και 4j000-5.000 τ.μ. 
•εκτός οικισμού. Πληροφορίες 
Ι δομενέως κα ι Κόρα ή 30, κατά­
στημα τουριστικών ειδών Δημ, 
Μαγκωνόκη,

(Ζ601) 1—6

ΧΗΜΙΚΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Αναλαμβάνει υπεύθυνη προε-
τοιμασία μαθητών 
και αποφοίτων για 
ΣΜΗ. Τηλ. 821340 
και 287252.

(Μ 886)

Γ' Λυκείου 
1η, 2η ΔΕ- 
— 284719,

1—10
ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια πορα- 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ. Πληροφορίιες τηλέφω­
νο 284453 από 9-1 μμ. και, 
5-9 μ.μ.

MAOflMAiA
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίνει μαθήματα 
σε παιδιά Δηιμοτικού Σχολείου. 
Τηλ. 288669 ώρες 4 μψι, - 7 μψ·.

(Μ 920) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα· μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιιμάσΐό' γι·α Α' και 
Δ’ Δέσιμη. Πληροφορίες από 
6-9 μψ„ τήλ. 227777.

(!Μ'92Ι2ι) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΎΧΟΣ Μαθημοτικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου 
(μεμονωμένα ή σε γκρουπ 2.-3 
ατόιμων) . Αναλαμβάνω και Δέ­
σμες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
230317.

(Μ Θ23) 1—4
ΔΑΣΚΑΛΟΣ αναλαμβάινει μαθη­
τές Δημοτικών Σχολείων. Τιμές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 231552.

(Μ 924) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286217.

(Ζ649) 1—6

(Μ 916) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα­
δίνει μαθήματα σε μαθητές. 
Πληροφορίες Α. Μήτσα 19, πε­
ριοχή παλιού Πυρασβεστίου ή 
τηλ. 741.083.

(Μ 902) 1—^
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας παραδίδει μα­
θήματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282908.

(Μ 900) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα­
θήματα πρώτων τάξεων Δημο­
τικού. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Μ 908)

ΔΙΑΦΟΡΑ «

1—5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ σπίτι μου επί­
βλεψη μικρού πΟΊδιού τις πρωι­
νές ώρες. Τηλ. 252819, πληρο- 
οορίες από 12.00-15.00.

(Δ 960) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, 
παραδίιδουν ιδιαίτερα μα­
θήματα ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας υ­
ποψήφιους Α’, Δ' και Γ’ 
δέσμης αντίστοιχα. Πάρα 
δίδονται μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου γενικού - επαγγελμάτι- 
κού. Τηλ. 254123.

(Μ921) 1—8

Καθηγητής ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΩΝ και ΓΑΛΛΙΚΩΝ πα- 
ραδίδει ιδιαίτερο μαθή­
ματα, Περισσότερες πλη^· 
ροφορίες τηλ. 280423, 
ΤΙ - 1 και 5-8.

(|M!9iJ&) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΡ1Α Μαθηματικών πα 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή 
ματα στο σπίτι για μαθη 
τές Γυμνασίου - Λυκείου 
και Δέσμες. Τηλ. 283482.

1—6

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι­
κού. Δουλειά υπεύθυνη. Τηλέφ. 
237943.

(Μ 914) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημείας, με πο­
λυετή πείρο, παραδίδει μαθή­
ματα Φυσικής και Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου, 
Τηλ. 285579.

(Μ 905) 1—7
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου -
Λυκείου. Τιμές λογικές. 
230452’ ώρες 10-12 μ. 
7 μ,μ.

(Μ906)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει

Τηλέφ. 
και 3-

μαθή-
μάτα σε ιμαβητές Γυιμναοιίου - 
Λυκείου^ Πληροφορίες τηλέφω-
νο 238284.

( Μ 907) 1—10
ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι­
κού. Πληροφορίες τηλ. 288397.

( Μ 912) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
μικρά γκρουπ, σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία για τις πανελλα­
δικές εξετάσεις της 1ης και 4ης 
Δέσμης. Τηλέφ, 235556, ώρες 
5-10 μμ.

(Μ 911) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και ένα 
δωμάτιο με κουζίνα και λουτρό 
μόνο για αγόρια, οδός Νεοφ. 
Γίεδιώτου ίο. Τηλ. 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό μαγα­
ζί με πατάρι. Πληροφορίες τηλ. 
285888, ώρες 10-12 π.μ. και 
5-7 μ.μ.

(Ε 484) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα στην οδό Ριξινίας 63. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253402.

(ΙΕ 485)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα

στο κέντρο της πάλης ενός δω­
ματίου, κουζίνας, λουτρού, β' 
όροφος, με τα απαραίτητα έ- 
ιπιπλα. Τηλ. 283580. ώρες κα­
ταστημάτων.

(ΙΕ 487) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμο 3ά- 
ρι επιπλωμένο, με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή Κρέτα Μπητς. 
Τηλ. 284385 — 287044.

βΕ 486)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτια με μπάνιο, W.C., ένα- 
ναιντι «Κρέτια Μπητς», στην 
πανσιόν Κατζόλη για τη χειμε­
ρινή περίοδο. Τηλ. 250765.

(£454) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO ΑΚΑΊ σε α- 
,ρίιστη κατάστοση, μετρητοίς 
85.000. Πληροφορίιες τηλέφω­
νο 226702, ώρες γραφείου. Ό- 
Πόιίος προλάβει.

(Π 470) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.650 τνμ. 
μετά τον Εσταυρωμένο, ΓΟΟ μ. 
πρόσοψη επί του δρόμου. Πλη

ΕΧΑθΗ σκύλος χρώματος γκρι 
με κομμένη ουρά, άρρ·εν, στην 
•περιοχή Πουρνών Πεδιάδος. Έ­
μενε στο σπίτι του Γιώργη της 
Αλησαβής παρέα με άλλα onour 
λιά. Παραχαλείται ο ευρών να 
•ειδοποιήσει στο τηλ. 241056.

(ΙΔ959) 1—2
ΑΠΩΛΕΣΘΗ αστυνομική ταυ­
τότητα· και εκλογικό βιβλιάρΊΟΐ 
ανήκον στον κ. Νικόλοο Πρι- 
νιωτάκη του Εμμ· Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στα 230350 - 9 — 761018 ή τα 
παραδώσει στο Τμήμα Ασφα- 
λείας Ηρακλείου.

(Δ 958) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ στο κέντρο της πό­
λης χρυσή ταυτότητα με το ό- 
ινομα MONilCA. Παραικαλείταΐι

ροφορίες τηλ, 227633 
9 μ .(μ

(Π 468)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
•MORIS 1100, μοντέλο 
αρίστη κατάσταση, με

από 2-

μάρκας 
'70, σε

150.000

133 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΤΜ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΡΓΟΥ
1. Η 133 ΣΜ ανακοινώνει ο 

τι εκθέτει σε δημόσιο υειόδοτι 
κό διαγωνισμό με προφορικές α 
ντιπροσφορές δια ενιαίο» ποσο 
στού έκπτωσης επί τοις εκατό 
σε ακέραιες μονάδες πάνω στις 
τιυιές του εγκεκριμένου προυπο 
,ίΛίΥισμισύ της Υπηρεσίας που 
θα γίνει στις 5 του υη.νός Νοεμ 
βρίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 
10.00—111.00 στην 133 Σμήναρ 
χια Μάχης, Καστέλλι Πεδι-άδος 
για το έργο «αντικατάσταση 
περιμκτ.ριικού φωτισμού πυρομα 
γικών»

2. Αξία έργου 750.000 δρχ.
3. Ο διαγωνισμός ύπόκειται 

στην έγκρισή της 1ι33 ΣΜ.
4. Δεκτοί στον Διαγωνισμό 

■εργοληπτικές Επιχειρήσεις γρα 
ιμμένες στο ΜΕΑΠ ΑΒΓ τάξε 
ως και άνω όπως και κάτοχοι 
πχιλα'ΐων Εργοληπτικών πτυχί 
ων ΕΔΕ που κατατάσσονται αυ 
τοδικαιως στις αντίστοιχες Κατη 
γαριες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
,με την παραγ. 9 του άρθρου· 16 
του Ν. 1418)84 έχοντας τις νό 
μιμες προϋποθέσεις σμμμεταχής 
στο διαγιονισμό και σι οποίοι 
πρέΗει να είναι γραμμένοι 
στους καταλόγους του Υιπσυρ 
γέίου Εθνικής Αμώνης. Επιχει 
•ρήσεις γραμμένες στα Νσιαρχι 
ακά μητρώα. Εμπειροτέχνες με 
τά από έγκριση της Μονάδας.

5. Οι εργολήπτες πρέπει να 
υποβάλλουν μάξι μΒ την προσ 
φορά τους και δήλωση του Ν. 
105)69 για το άθροισμα των εν 
ενεργεια εργολαβικών τους σύμ 
φωνα μ« την Υπουργική απόφα 
ση Ε 2σ)01ί) 27ΦΝ)29440—3— 
1—85 σε εφαρμογή τόυ άρθρου 
16 παραγ. 7 του Ν 1418)84.

6. Τεύχη της δημοπρασίας 
και· πληροφορίες αντί δρχ από 
την 133 Σ ηναρχ.α Μάχης, Κα 
στέλλι Πεδιάδάς τις εργάσιμες 
ημέρες από 09.00 έως 13.00.

7. Εγγίηση συμμετοχής στον 
διαγιωνιισιμό 15.000 δρχ.

0 ΠΟΑ 9-2
ΣΤΗΝ δυναιμιη του ΠΟΑ 

στρέφουν την Κυριακή ο 
βούλας, που ήταν άρρωστος 
δεν έπαιξε με τον ΑΟΑΝ 
ο Σφακιανάκης, του οποίου

την Μινωϊκή
επι
Βά 
και 
και 

ή
ποινή έληξε. 

ANTTDETA θα απουσιάσουν
οι τΐιμωρηΒένοι . Καστρινάκης
■και Λυριτζής.

ΤΗΝ Κυριακή, όπως 'είναι 
γνωστό η ομαδα του Ατσαλένι 
ου αγωνίζεται στα Λιόσια με 
τον τοπικό Ολυμπιακό.

Στο μεταξύ την Τρίτη το α 
ιπόγιεΜμα ο ΠΟΑ έπαιξε φιλικό 
στο Ατσαλένιο με την Μινωι 
ική, την οποία κέρδισε με 9—2.

ΓΙ Α τον ΠΟΑ 5 γκολ πέτυ

όποιος τη βρήκε νο 
δώσει στο Τμήμα 
και θα ομειφθεί.

(Δ 956)
■•ifeT· >·■ ο- - - -. ^ί· ώΆύΛ · ί· -

την πορα- 
Ασφαλεΐας

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυομ,σάρ· 
και γκαρσονιέρα· στα· Καιμϊνια.
Τηλ. 253090.

(Ε.478) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 
τ.ιμ. με ICC τ.μ. βεράντες επί 
των οδών Κονδυλάκη και Φι- 
λιππουπόλεως γωνία. Τηλέφωνο· 
258088.

(£ 4182) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια ανεξάρ­
τητη γκαρσονιέρα, κατάλληλη 
γιο δύο άτομα, χωρίς κοινό- 
χρηστα. Πληροφορίες 4-5 μ. 
μ., τηλ. 284511.

(Ε 481) 1—2
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ, 
3ος όροφος. Τηλ. 283058 από
9 - ΤΙ π.μ.

(Ε 480) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
υπνοδωματίων, 
ρία, κουζίνσ και

1—5 
διαμέρισμα 3 
ισαλοτραπεζα·- 

βεράντα, οδός
Τάρας 23, Νέο Στάδιο. Πληρο­
φορίες τηλ. 253683.

(Ε479) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές και σπου 
δαστές σε ξενοδοχείο πό- 
λεως. Με θέρμανση, ιδιαί­
τερο λουτρό και τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 250047,
250069.

(Ε435) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως διαμέρι­
σμα 5 κυρίων δωματίων. 
Πληροφ. καθ’ εκάστη 11. 
00—13.00 τηλ. 250000.

(Ε364) 1—10

χε ο Σφακια,κόχης, 2 ο Μτσχού 
σης και από χν,α.,ο Μμ ::.'ρας 
κάι ο Κοκόσης, ®νώ τα τέρ ατα 
της Μινωικής .πέτΐίχαν ό Γϊί'Ρ 
ταλης και ο Μαργέτας.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα ο 
ΠΟΑ θα κάνει δίτεςπα προπο
νησης στο 
Δειλινά.

Ο ΠΟΑ
ΤΟΝ κ.

Άτσαλένιό με τα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
11. ΡΟΔΙΤΗ

ΤΟ Διοικητικό Συυιβουλιο 
του ΠΟΑ ευχαριστεί τον τνωσ 
τό αθλητικό παράγοντα κ: 1Ί. 
Ροδίτη, ο οποίος έκανε δώρο 
στον Σύλλ.<τ«> μια πλήΓ η οθλη 
τική στολή.

Δόθηκαν χΟεςταηταχία 
οε ιστιοπλόους και ουτοϋύιες

ΚΑΤΑ την διάρκεια δεξίω­
σης, που δόθηκε χθες 6ράδυ 
στο «Ξενία», έγινε η απονομή 
των πτυχίων σ αυτούς που 
παρακολούθησαν επιτυχώς τα 
μαθήματα της σχολής ιστιο-
ττλόων 
τι κού 
Ο.Η.). 
■πήραν

και αυτοδυτών του Ναυ- 
Ομίλου Ηρακλείου (Ν. 

Συγκεκριμένα πτυχία 
οι εξής:

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φρο­
ντιστηριακή πείρα, εγκατοστα-ι 
θείς μονίμως εις Ηράκλειον, πα- 
ραδίδει μαθήματα Φυσικής - 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
σε γκρουπ ή μεμονωμένα. Τιμές 
λογικές. Υπεύθανη εργασία. Τη­
λέφωνο 243036.

(Μ913) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280 
— 242330.

(Ε155). 1—15

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τώρα... και

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤ1ΚΑ
Τηλ.: 250-712

DISCO LIFE
Εναρξη cvtd® ίων ημερών

χιλιόμετρα. Πληροφορίες τηλ. 
250035 — 250060.
..(ίΠ466) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συτοκίνητο C.1TRO- 
ΙΕΝ 2 CV 600 CC, μοντέλο '82, 
σε αρίστη κατάσταση· Τιμή 
580.600. Τηλ. 231025 - 285721.

(Π 4671)· 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκοιρ ίας 
αυτοκίνήτσ 'CITROEN CS .1200 
CC σε αρίστη κατάσταση. Τηλ. 
227156 — 227243.

(Π 463) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ο εξοπλι­
σμός σούπερ - ,μάρκετ (ψυγείο 
- ντέξιον - ράφια βιτρίνες - γόν- 
δολα - ζυγαριά). Πληροφορίες 
τήλ. 0897)31917 (Μάλια).

(Π 464) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ REND DATS1A 1200 
CC, μοντέλο 75, 360.000 δρχ. 
ιΠληροφορίες τηλ, 237024.

133 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΤΜ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΡΓΟΥ
1. Η 133 ΣΜ αινάΙκοίνωΥει ό

(Π 465). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SOUD. μοντέ­
λο 1975. σε αρίστη κατάσταση 
λόγω ανάγκης. Τήλ. 222086.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καυστήρας πυρήνα 
ελαφρά μεταχειρισμένος. Πλη­
ροφορίες τήλ. 282411.

(ιΠ 462) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 100 τετρ. μέτρων σε πο- 
λυκατοικίια, Ακαδημίας 77, Μα» 
ιστομπάς (έναντι Εμίτείμίδηι). 
•Πληρρφορ’ίές στο τηλ. 224743 
πριν τις 9 το πρωί, 2-5 τθ'
μεσημέρι· και 
βράδυ.

(ή 461)

μετά τις 9 το

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουιτσκίνητο επίιβατι-
κό, 4 πόρτες, 
στάση και σε 
δρχ. 200.000.

(Π 457)

σε καλή κατώτ 
τιμή ευκα ιρ ία ς

Τηλ. 225516.
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμάνι 
Χερσονήσου. Προσφέρεται για 
•απσΐιαδήποτε επιχείρηση με κτ'ί- 
σμαι και όλες τις εγκαταστά­
σεις, 1.500 τ.μ., με πρόσοψη 
20 μ. στην εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225516 - 226028.

01458) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΒ-5 HONDA 
με κύλινδρο 45 μμ3 σε 
ικαλή κατάσταση, 11.000 
χλμ. Γίνονται ευκολίες.
Τηλ. 254602. 

(Π469) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ.

BMW 315 μοντέλο 1983 
BMW 528 μοντέλο 1982 
FORD SIERRA μοντ. 1984 
ΠΕΖΩ 305 μοντ. 1981 
Αρίστη κατάσταση, χρώ­
ματα εργοστασίου, από 
15.000 — 30.000 χλμ.. αρ 
κετά αξεσουάρ.

Πληροφορίες: 
κ. Διακάκης Εμμ.
Δημοκρατίας 24 

Τηλ. 234053 - 235744

(Π471) 1—4

τι εκθέτει σε δημόσιο υΐίοδοτι 
κό διογωνισιμό με προφορικές 
αντιπροσφορές δι ενιαίου ποσο 
στου έκπτωσης επι τοις εκατό 
σ® αϊκέραίιες μονάδες πάνω στις 
τιμές του εγκεκιριπένου προυπο 
λογισμοί, της Υπηρεσίας που 
θα γίνει στις 5 του μήνάς Nos 
μβρ'ίου ημέρα Τετάρτη· και ώρα 
Ιίΐ ΐΟΟ-υίΖιθό στην 133 ΣμήνάΡ 
τία Μάχης, Καστέλλι Πεδιάδος 
για το έργο. «Αντικατάσταση 
περιμετριικού φωτισμού καιυϊσί 
ιμων»

2. Αξία έργου 950.000 δρχ
3. 0 'δίαγωνιφος ύπόκείται 

στην έγκριση Της ί33ΣΜ
4. Δεκτοί στον διαγωνισμό έ 

ργοληπτιικές ΕπιχείρήΐόΕίς γρατ 
μένες στο ΜΕΑΠ ΑΒΓ τάξέως

• ΙΣΤΙΟΠΛΟΟΙ:
Δημ. Ανταλουδάκης, Παντ. 

Γέωργιάδης, Βαρβάρα Γεωργα- 
ντά, Γ. Γεωργαντάς, Ευάγγ. 
Γραμματικάκης. Γ. Δάκας, I. 
Δερμιτσάκης, Παν. Θέμελης, 
Ευάγγ. Κακουδάκης, Γ. Καλο­
καιρινός, Λουΐζα Καλοκαιρι­
νού, Μιχ. Καμπουράκης, Γ. Κυ- 
πριωτάκης, Εμμ. Μάγνης, X. 
Μαλαγαρδής, Γ. Μαρής, Στ. 
Ξωμεριτάκης, Μην. Πετράκης, 
I. Πετρουγάκης, Γ. Στεφανά- 
κης, Εμμ. Στεφανάκης, Π. Τσα 
γκαράκης, Εμμ. Φραγκ,ιάδου- 
λάκης, Μαρ. Χαλκιαδάκης, Ν.

Χαλκιαδάκης, Γ. Χειρακάκης, 
Σπ. Ψαράς, Μιχ. Ψυχογιός.

• ΑΥΤΟΔΥΤΕΣ
ΕΝΟΣ ΑΣΤΕΡΟΣ

Ε. Λουλακάκης, Δ. Δραγα- 
νιδάκης, Αντ. Ουστογιαννάκης, 
Π. Μυκωνίάτης, Εμμ. Σολινδά- 
κης, Γ. Ανταλουδάκης, Γ. Συ- 
ντιχάκης, Εμμ. Σπυριδάκης, I, 
Μαυραγάνης, Αικ. Σιακαβάρα, 
Π. Αναστασιάδης, Β. Τσαμπου 
ράκης, I. Τσιβουράκης, Γ. Μαρ- 
κομανωλάκης, Γ. Τιγκίλης, Κ. 
Παγωνάκης, Στ. Κατσαρός, Ν. 
Λουλακάκης, Ευάγγ. Αποστο- 
λάκης, Α. Κούρκουλος, Ν. Σε- 
βαστάκης, Α. Παπαδάκης. 
Κλαίρη Δασκαλογιαννάκη, Τ. 
Βουγιούκας, Ν. Καραταράκης, 
Κ. Χανιωτάκης, I. Μαυρόπου- 
λος, Μ. Λουλακάκης, Γ. Μεση- 
λοτάκης.

• ΑΥΤΟΔΥΤΕΣ
ΔΥΟ ΑΣΤΕΡΩΝ

Α. Παναγιωτίδης, Γ. Γεωρ­
γαντάς, Α. Μεταξάς, Π.. Τσα- 
γκαράκης.

Μικρά αλλά ένάιοψεροντα
• ΣΤΟΝ αγώνα. DRAGSTER 

μόΤΰσυκλέττας ττου έγινε την 
Κυριακή, στην κατηγορία 401 
- 750 κ. εκ. την 3η θέση πήρε 
ο Γ. Συγλέτος με HONDA 750 
κ.εκ. και με χρόνο 13.21.
• ΤΗΝ Δευτέρα 3 Νοεμβρί-

*Kcvi άνφ· όπως και κάτοχοι, πα 
λακών Εργσλήίτίτϊκών πΤυχιών 
ΕΔΕ που κατατάσσίΛται αύτο- 
δικαώξ στις ανττσγόιχές κατη 
γορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
!μ® την παρίάν. 9 του άρθρου 16 
του Ν 141ι8·)'84 έχοντας τις νώ 
ίμιμες ηρουποθέσεις συμμετοχής 
ιστό δίΐιαίΥΟχνΊΌμό kji οι οποίοι 
πιρέπει να είναι
στους καταλόγους του Υπουρ 
γείοιυ Εθνικής ΑίμίΔΗς- Eww 
ρήσεις γραιμμένες στα Νομαρχι 
ακά μητρώα. Εμπειροτέχνες με 
τά κ»π5ό έγκριση της Μονάδας.

5. Oil εργοληΓιτες πρέπει να υ 
ποβαλλουν μαζί με την προσφσ 
ρά τους και δήλωση του Ν. 
105)69 για το άθροισμα των 
ενεργει,α εργόλαίβιων τους σύμ 
φωνα με την Υπουργική, απόφα 
ση Ε 2α)0Ι)27 ΦΝ 294)10—3 
_ ,Εδό σ» εφαρμογή του άρθρου 
16 παραγ. 7 του ΝΓ 14ί1.8184

6. Τεύνη της δημοπρασίας 
και πληιροίροριες αντί δραχμ. 
από την 133 Σμηναρχία Μάχης, 
Καστέλλι Πεδιάδος τις έβγάσι 
ίμιες ημέρες από 09.00 έως 13.00

7. Εγγύηση συμιμετοχής στον 
διαγωνισμό 19.000 δρχ.

ΑΓΟΡΑΣΑΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΣΑΝ 
ΜΕ ΠΛΑΣΤΕΣ ΛΙΡΕΣ

Από αστυνόμίκόύ'ς του Τμήμα 
τος Τάξης Χερσονήσου συνελή- 
φθησαν οι Αγγλίδες FLORENCE 
DOOD 52 ετών και PATRICIA 
KIM DOOD 21 ετών κόρη της 
πρώτης γιατί αγόρασαν χρυσά 
φικά από τα καταστήματα των: 
Ελένης Κανάικη 20 ετών, κατοίκου 
Χερσονήσου και Κων. Παντελή, 
31 ετών κατοίκου Μάλίών πλη­
ρώνοντας αντί για χρήματα, δύο 
TRAVELLES CHEQUES Των 100 
λιρών σε κάθε ένα κατάστημα, 
τα οποία όπως διαπιστώθηκε, ή­
ταν πλαστά.

ου αρχίζει το ατομικό ττρωτά- 
θλήμα μίτόόυλι./. Ανδρών, το 
οποίο οργάνωνε, ο Ο.Μ.Η. Λε- 
■πτόμερείες αναφέρονται σε 
σχετική ανακοίνωση που δημο- 
μοσιεύεται σε έωλη στήλη.

Φ ΜΕ 77 - 66 η Εφηβική ο­
μάδα της ΓΕΗ κέρδισε προ­
χθές στο κλειστό την αντίστοι­
χη του ΟΦΗ για το πρωτάθλη­
μα.
• ΤΗΝ προσεχή εβδομάδα α­

ναμένεται να έ/.6ει στο Ηρά­
κλειο ο προπονητής της Εθνι­
κής μας Ομάδας Ιππασίας κ. 
Ευάγγ. Πατσιαρίκας, ο οπόίός 
θα παρακολουθήσει τα μαθή­
ματα ιππασίας που γίνονται

εγκαταστάσεις τΡύ κ.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Η Γενική Σανέλιευση του συλ 

λόγου «Φίλοι Χορωδίας Δήμου 
Ηρακλείου» έξέλεξή το Διιοικη 
Τιίικό συμβοιυλιο του συλλόγου

Γραμματίκάκή, στον Καρτερά. 
Ο κ. Πατσιαρίκας θα μείνει 
μερικές μέρες στο Ηράκλειο 
και θα διδάξει τους νεαρούς 
αναβάτες.
• Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Δικαστής 

κ. Ροίδης κάλεσε για σήμερα 
σε απολογία τον ΠΑΟΚ για 
τα επεισόδια που δημιούργη­
σαν οι οπαδοί του την περα­
σμένη Κυριακή στην Λάρισα

Β Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ’

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε. ;
:: ζητάει :
; > Αρτεργάτες - Ζαχαροπλάστες ] >
: · Τηλ. 242070 )!

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Βραβευθείς ψυχοερευνητής. Διπλωματούχος, επίτιμος διδά-

κτωρ της Πανελληνίου Ενώσεως Ψυχικών Ερευνών Ελλάδος.

Ισχυρές υποβολές μακράς αποστάσεως - υπνωτισμός, ανα-

γνωρισμένα παρά της Επιστήμης.

Δέχεται 9—2 μ.μ. και 5—9 μ.μ.

που καταρτίστηκε σε σώμα 
®ξής:

Πρόεδρος: Αλεξανδρίδης 
τώινης
Αντιπρόεδρος Γκουντουλάς 
πόστολος

ως

Αν

Α­

και σκοτώθηκε 
Χς<ρ. Μττλιώνας.

ο καθηγητής

• Ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ Καλαμα­
ριάς ανακοίνωσε στην ΕΠΟ 
πως το στάδιό του από τις 2 
Νοεμβρίου είναι έτοιμο για α-
γώνες καιι έτσι τταιγνίδι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικός παλ­
μογράφος, γεννήτρια ισχύος, 
γεννήτριά · εκόνας. ηλεκτρονι­
κό τροφοδοτικό εντελώς και­
νούργια. Τιμή 100.000 μετρη­
τοίς όλα μαζί. Πληροφορίες τη-

Ταμίας: Ρουμελκυτης Μανώλ
Γεν. Γραμματέας: Παπαη/.ι 

ούί Στέλι?^
Μέλη: Βαρδάκη Ελένη Σπιθά 

κης Βαγγέλης, Τακάκης Γιώρ 
γός

του με την Λάρισα θα γίνει 
εκεί.

’ Εβανς 8 - 4ος όροφος. |

λέφωνο 241431.
(Π 459)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OREL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση. 
241331 κοι 282105.

(Π 460)

1—2 
αυτοκίνη- 
OLYiMPIIA 
Τηλέφωνα

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PAS- 
SAP, ηλεκτροκίνητη. Τηλέφωνο 
255527.

01.456) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - σουβλατζίδικου - ψηστα­
ριάς με σίγουρη πελατεία με 
σύμβαση 0ΑΙΕΔ, λόγω υγείας.
Τηλ. 250403. 

(Π4-έ7) 1—7

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρα­

κλείου διοργΟνώνει στο Ηρά­
κλειο σεμινάριο με θέμα:

«Ο Στρατηγικός Σχεδιασμος 
ως μέσον ανάπτυξης και επιβίω­
σης των επιχειρήσεων».

Η διάρκεια του σεμιναρίου, 
που θα πραγματοποιηθεί στις 14 
15 και 16 Νοεμβρίου 198’6. είναι 
22 ώρες.

Το σεμινάριο απευθύνεται σεε 
πιχειρηματίες και σε ανώτερα και 
ανώτατα στελέχη επιχειρήσεων.

Χώρος διεξαγωγής: Ξενοδοχείο 
ΞΕΝΙΑ, Ηράκλειο.

Αιτήσεις συμμετοχής γίνονται 
δεκτές μέχρι 10-11-1986 στα γρα 
φεία του ΕΛΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, 
3ος όροφος.

Πληροφορίες: τηλ. 280574.
Από τη Διοικ. Επιτροπή

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΓ λΕΥΣΗ
•ΕΜένδή δεν πραγματόποιηθη 

κε απαρτία την Κυριακή 26 Οκ 
τωίβριου 1986 η Γενική Συνέ 
λέυση θα επαναληφθεί οριστι 
κά την Κυριακή 2—II—86 ώρα 
ιΙΟ.ΟΟ στην αίθουσα του Εργατ: 
Κού Κέντρου Ηρακλείου, μ:, τα 
ίδια θέματα

1. Λογοδοσία ΔΣ
2·. Εκθεση Εξελεγκτικής Επιτ 

ροπής.
3. Εγικριση απολογία.ιού οι 

κον. έτους 1986 και ποουπο/.ο- 
γισμού 1987.

4. Εκλογή Εφορευτικής Επιτ 
ροπής η οποία θα διενεργήσει α 
•pxa.tipsaisg για την εκλογή νέ 
ων οργάνων του Συλλόγου.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
τα ταμειακα εντάξει μέλη.

1—2

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»

I
 Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα 

αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας.

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ

ΣΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ. ΣΤΗΝ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 250-712
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Πρω ί προπονήθηκαν χθες οι ποίκτει: ΟΦΗ
ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο προ-

πονήθηΚαν. χθες 
στές του ΟΦΗ, 
δήγηίση του κ. 
των^ συνεργατών

όι ποδοισφαίρι 
υπό την καθο 
Γκέιραρντ κυι 
του.

ΣΗΜΕΡΑ ο κ. Γκάραρντ θα 
προπονήσει τους ποδοσφαιρισ 
τές του πρωί και απόγευμι, ε 
υώ αύριο Παρασκευή μόνο το

Αθήνα ο Πρόεδρος της ΠΑΕ— 
ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης, ο ο

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Παγκρήτεια εκδήλωση 
για την ειρήνη στο Τσμπήκι 

ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΜΕΡΟΣ ΟΡΓΑΝΟΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΤΉΣ
ΛΑΜΠΡΟΣ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ

ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΟΥ ΟΧΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΗΝ προπόνηση πήραν 
νονικά μέρος οι Βασιλείου 
Νιόπλιας, οι οποίοι έδειξο
τι ξεπέρασυν το πρόβλημα τραυ 
,ματισμού που είχαν .μετά ro μα 
τς ιυε τον Απόλλωνα.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ απούσιασαν ο 
Μιχαλιτσος, ιπου ήταν στην υ 
πηρεσια του και ο Ισης που βρι 
σκόταν μ® άδεια στην Αθήνα. 
Ο Ισης προπονήθηκε μόνος του 
το απόγευμα.

απόγευμα, οπότε 
τίσει την 16άδα 
της Κυριακής με

ΘΕΡΑΠΕΙΑ Ο
ΕΝΤΑΤΙΚΗ

και θα καταρ 
για το ματς 
τον Αρη.
ΣΑΜΑΡΑΣ 
θερυπεία στσ

στη σύσκεψη που έγινε υπό 
την προεδρία του Υφυπουργού
Αήλητισμού Βαλυιριάκη, με

Μεγάλη, Παγκοήτια φΰείρη-. । στροφή όσο σήιμερα», τονιστη- 
νική εκδήλωση θα πραγματο ‘ ~ ------ - ------- --------- --- ---

τραύμα του κάνει ο Σαμαράς, 
ο οποίος έχει δει αισθητή βελτί 
ωση και δεν αποκλείεται την
Κυριακιή να είναι 
του κ. Γκέιραρντ.

στη διάΤ.’.ση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

ΧΘΕΣ το πρωί πήνΐ

θέμα την καταστολή της βιος 
στα γήπεόα.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΓΗΣ 
ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Οπως γράψαμε και προχθές 
τον αγώνα ΟΦΗ —Αρη θα δι 
ευθύνει ο κ. Μπάτρας, που θα έ 
χει επόπτες γραμιμών τους κ.κ 
Ψυχομάκ-η και Βοργιά. Και οι 
τρεις είναι του ΣυνδέΙσμου Αθη 
νών.

0 κ. Kouναλακης πρόεδροι; των Διαιτητών
ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Συνδέσμου 

Διαιτητών Ποδοσφαίρου Ηρα­
κλείου είναι από χθες βράδυ ο 
κ. Γ ιώργος Κουναλάκης, που 
αναμφισβήτητα είναι ο θριαμ­
βευτής των αρχαιρεσιών του 
Συνδέσμου, που έγιναν στην 
αίθουσα της ΕΠΣΗ την Δευτέ­
ρα το βράδυ.

ΠΟΛΥΩΡΗ και θυελλώδης ή­
ταν η γενική συνέλευση των 
διαιτητών μας, η οποία άρχι­
σε στις 7 το βράδυ και τελείω­
σε στις 2 το πρωί, ενώ στη 
συνέχεια έγινε ψηφοφορία και 
καταμέτρηση των ψήφων, που 
τελείωσε στις 4 το πρωί!!!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ της συνέλευσης
ήταν ο διεθνής διαιτητής 
Κουκουλάκης.

ΠΟΛΛΑ ακούστηκαν 
διάρκεια της συνέλευσης.

κ. Γ.

στην 
αϊτό

την οποία διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει βαθύ χάσμα μεταξύ ο­
ρισμένων διαιτητών.

ΔΕΝ θα μπούμε σε λεπτο­
μέρειες, μόνο για το καλό της

Ηρακλειώτικης διαιτησίας, αλ­
λά θα κάνομε, προς όλες 
τις πλευρές, μια έκ­
κληση: Είναι απόλυτη ανάγκη 
να συμφιλιωθείτε όλοι οι διαι­
τητές, αφήνοντας στην άκρη 
τις μικροδιαφορές και τις πα­
ρεξηγήσεις. Μόνο ενωμένοι θα 
πάτε μπροστά.

ΣΤΙΣ αρχαιρεσίες που έγι­
ναν ψήφισαν συνολικά 65 διαι­
τητές και η διαλογή των ψη­
φοδελτίων είχε ορισμένες εκ­
πλήξεις. Έτσι δεν εκλέχτηκαν 
ο διεθνής διαιτητής κ. Κουκου­
λάκης (πήρε 30 ψήφους και η 
βάση ήταν 33 ψήφοι) και ο κ. 
Π. Σπυριδάκης, ο οποίος επί 
12 συνεχή έτη εκλεγόταν.

ΣΥΝΟΛΙΚΑ εκλέχτηκαν 7 μέ­
λη για το Διοικητικό Συμβού­
λιο και 2 για την Εξελεκτική 
Επιτροπή, ενώ την προσεχή 
Δευτέρα θα γίνουν συμπληρω­
ματικές αρχαιρεσίες προκει­
μένου να εκλεγούν δύο ακόμη 
μέλη για το Δ.Σ. και ένα για

την Ε.Ε. Οι εκλεγέντες είναι 
οι εξής:
* ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ζαχ. Καβροχωριανός (41 ψή­

φοι), Ζαχ. Καλογιαννάκης 
(39), Γ. Κουναλάκης (38), Γ. 
Ιωαννίδης (37), Σπ. Κωνιωτά- 
κης (36), Κ. Σαϊτάκης (35), 
Γ. Τερεζάκης (33).

★ ΕΞΕΛ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Μ. Μερκουλίδης (36) και 

Γαρεψαλάκης (33).
Μ.

ΕΓΙΝΑΝ ΣΩΜΑ 
ΟΙ ΕΚΛΕΓΕΝΤΕΣ

ΧΘΕΣ βράδυ συνεδρίασαν οι 
εκλεγέντες και καταρτίσθηκαν 
σε σώμα ως ακολούθως:

Πρόεδρος: 
Αντ)δρος: Γ. 
Γραμματέας: 
κης. Ταμ ίας: 
νός. Έφορος:

Γ. Κουναλάκης. 
Ιωαννίδης. Γεν. 
Ζ. Καλογιαννά- 

Ζ. Καβρσχωρια-
Σπ. Κωνιωτά-

κης. Β’ Γεν. Γραμματέας: Γ. 
Τερεζάκης. Μέλος: Κ. Σαϊτά- 
κης.

Έγινε π κλήρωση των αγώνων Παιδικού 
πρωταβλήματοί; ποΟοοιραίρου της ΕΠΣΗ

ΣΤΙΣ Τ5 Νοεμβρίου 6’ αρχί­
σουν οι αγώνες του Παιδικού 
Πρωταθλήματος, το οττοίο δτορ 
γανώνει η ΕΠΣΗ, με συμμετο-

χή 19 ομάδων, ττου χωρίστη­
καν σε τρεις Ομίλους. Σύμφω­
να με την κλήρωση οι αγώνες 
6α διεξαχθούν, σε δύο γύρους,

με 
★

την ακόλουθη, σειρά:
Α’ ΟΜΙΛΟΣ

Ηρόδοτος - Ανδεοτίων 9-0
ΣΕ διτ&ρμα προπόνησης που 

έγινε χθες το απόγευιμα στην 
Αλικαριναίσσό και το οποίο δι 
■εύθυν® ο κ. Κουκουλάκης, ι, hi 
ίρόδοτος κέρδισε τον Ανθεστίω 
να ιμε 9—0.

ΤΡΙ Α γκολ σπιαειωίσε ο Κουτ 
σάκης, δυο ο Κεφαίςουκος ro α 
πό ένα οι Πατειμτζής, Πρωίτογε 
ράκης και Καιμιιτσης.

ΚΑΤΑ την διάρκεια τω. δι 
τέρματος τοαι.ματίστηκε ο Μα 
ρινάκης, αλλά δεν είναι σοβαρά 
και έτσι την Κυριακή στον άγώ 
να ιμε την Κςρίκυριαι θα είναι 
ιστην διάθεση του κ. Ναλμπάν 
τη.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ , ο Ηρόδοτος θα 
στερηθεί την Κυριακή τις υπη 
ρεσ.ίες του Φουσιτανάκη, που ε 
ξαικολιουθεί να κάνει θεραπεία 
και των Αποστοζ.άκη και Αάμ 
πρου που στρατεύβηκ,αν.

ΣΗΜΕΡΑ και αύριο το από 
γεύμα οι ποδόσφαιριίστές του Η 
ροδότου θα πραπάινηΐθίούν στο 
γήπεδο Τοίυς και το Σάββατο το 
μίεσημήρι θα «πετάξουν» για 
την Κέρκυρα, μέσω Αθηνών.

Το ΔΣ του Ηροδότου ευχαρι 
σΤεί τον διαιτητή κ. Κουκούλά 
ικη, ο οποίος σφιλοικκρδώς διευ 
θύνιει τα διτέρματά προπόνησης 
που δίνει ο Σύλλογος.

Χόρτο οτο γήπεδο ΕργοτέΑη
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τον Γ.Γ.Α. 

κ. Σαρρή είχε χθες στην Αθή­
να ο πρόεδρος του Εργοτέλη 
κ. Αστρινάκης, ο οπιοίος του 
εξέθεσε τα προβλήματα που α­
πασχολούν τον Σύλλογο.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας, ο κ. Αστρινάκης παρέδω­
σε μελέτη, που έχει εκπονηθεί 
το 1983, για την κατασκευή 
χλοοτάπητα στο γήπεδο του 
Εργοτέλη. Ο κ. Γενικός κράτη­
σε την μελέτη, προκειμένου να 
εξετάσει το θέμα.

ΣΤΟ μεταξύ το πρόβλημα 
του νερού που ήταν οξύ για 
τον Εργοτέλη πρόκειται να λυ­
θεί οριστικά. Ο Δήμος Ηρα­
κλείου ενέκρινε πίστωση 2,5 
εκατ. δρχ. για την μεταφορά 
νερού από την θέση «Πηγάιδα» 
στο γήπεδο. Θα πρέπει να το- 
νισθεί ότι ο Εργοτέλης διέθετε 
κάθε χρόνο αρκετές εκατοντά­
δες χιλιάδες δραχμές για την 
μεταφορά νερού στο γήπεδό 
του.

ΕΝΤΑΤΙΚΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν 
Τρίτη και Τετάρτη απόγευμα 
οι ποδοσφαιριστές του Εργο­
τέλη, υπό την καθοδήγηση του 
τεχνικού ηγέτη τους κ. Μανω- 
λακάκη. Στις προπονήσεις πή­
ρε κανονικά μέρος και ο Πασ- 
σάς που αποθεραπεύτηκε.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε 
και διπλό στο οποίο οι «μπλε» 
κέρδισαν τους «κόκκινους» με 
4—2.

ΤΟ Σάββατο το βράδυ οι 
ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη 
θα αποσυρθούν στο ξενοδοχείο

ΤΟ ματς της Κυριακής με­
ταξύ Εργοτέλη - Αιολικού θα 
διεξαχθεί στις 1 1 το πρωί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ Σ.Φ. ΕΡΓΟΤΕΑΗ

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τα μέλη μας σε ετή

σια τακτική ΓΣ την Κυριακή 
2)1:1)86 ώρα ΙΌπ.σ. στο ΕΚΗ 
(Λ. Δημοκρατίας) για συζήτη 
ση και λήψη αποφάσεων στα 
παρόκάτω θέματα:

Γ) Διοικητικός και οικονομι­
κός απολογισμός

2) Εκθεση εξελικτικής επιτ 
ροπής

3) Εκπροσο>πη,ση στη ΓΣΕΕ.
4) Εκ/.ο-ίή εφορευτικής επιτ­

ροπής για διενέργεια αρχαιρεσι­
ών για ανάδειξη νέων οργάνων.
Επιση,ραίνομε την ανάγκη της 

συμμετοχής ό/Λ>ν των μελών 
του Συ/λόγου μας στη Γενική

• ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Φίλων 
του Εργοτέλη εκδόθηκε ανα­
κοίνωση, στην οποία αναφέρο- 
νται τα εξής: «Φίλαθλοι του 
Ηρακλείου, φίλαθλοι του Ερ­
γοτέλη, ο ιστορικός μας Σύλ­
λογος δίνει την Κυριακή ένα 
δύσκολο αγώνα με τον Αιολι­
κό, γι’ αυτό ζητά την συμπα­
ράστασή σας, που τόσο πολύ 
έχουν ανάγκη οι ποδοσφαιρι­
στές μας. Απ’ αυτή την Κυρια­
κή ο ιστορικός μας Σύλλογος 
ξεκινά τον μαραθώνιο του πρω 
ταθλήματος και μαζί με σένα, 
αγαπητέ Φίλαθλε, θα προχω­
ρήσει. Μετά τον ανελέητο σφα- 
γιασμό της περασμένης Κυρια­
κής, που υπέστη η ομάδα μας 
στον Πύργο, μας εμψυχώνει 
για νέες νίκες. Ας ενώσομε, 
λοιπόν, όλοι μαζί την φωνή 
μας, εκεί ψηλά στο Μαρτινέ- 
γκο, στο γήπεδο που μας έχει 
δώσει τόσες χαρές».

Συνέλευση για 
με τις απόψεις 
σεις τους στην

να βοηθήσουν 
και τις προτά 

αποτελβσι :ατι
κότερη αντιμετώπιση των ειδι­
κότερων και γενικότερων πρυβ- 
/ημάτων του κλάδου μας.

Το Δ Σ
1—2

ποιηθεί το Σαββατοκύριακο στο 
Τυμπάκι, στα πλαίσια της «Εβ 
δαμαδας Αφοπλισμού» του ΟΗ 
Ε.

Διοργανωτές της εκδήλωσης 
είναι τα παραρτήματα Ηρακλεί 
ου και Χανιών της Α 
δέσμευτης Κίνησης Ειρή­
νης (ΑΚΕ) και της Ελληνικής [ 
Επιτροπής για τη Διεθνή Υφε ι 
σ:η και Ειρήνη, (ΕΕΔΥΕ), η Συ 
ντονιστική Επιτροπή των κινή 
σεων Ειρήνης Ρέθυμνου και οι

,κβ απο τους εκπρόσωπό: ς των 
διοργανωτών.

«Πότέ όμως ,μέχιρι σήιμ®ρα τό 
σες λαιικές όυνάγεις δεν είχαν 
εναντιωθεί αγωνιστικά στον πό 
λεμο.

Το ζήτημα του Αφοπλισμού 
και της Ειρήνης γίνεται όλο 
και περισσότερο υπόθεση των 
πλατιοαν λαικοιν στρωμάτων. 
Η υπεράσπιση της Ειρήνης περ 
νά στα χέρια των λαών και π 
δράση των φιλειρηνικών κίνη-

Επιτροπές Ειρήινης Αγ. Νίκολά

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 

των μετόχων της Ανώνυμης Εται 
ρείας με την επωνυμία «Τεχνική 
Εμπορική Ξενοδοχειακή - Βιομη 
χανική Ανώνυμος Εταιρεία Κρή-

ιμάτων δεν μπορεί πια 
είται.

Εμείς πιστεύομδ και 
αγωνιζόμχισΤί;, ότι ο

ν.ι αγνό

γι αυτό 
πόλειμος

ου Μονοφατσίου lica.li Μβσσαράς ’ «Ε Τ Ε.Κ. Α.Ε.».
Με την ευικαιρια των εκδη 

λώσεων δόθηκε χθες το μεσημέ 
ρι συνέντευξη Τύπου στην ο 
ποια παραβρέβηκαν οι Γιώργος 
Βαιθ ι ανάκης ( ΑΚΕ), 
Νίκος Βασιλάκης, Αδαμ Κοκο 
λάκης, Κυριακίή Αγαπάκη, Αλι­
κη Περάκη, Μαναυσος Αεράκης 
Γιώργος Τρουλλινός (ΕΕΔΥΕ)

«Ποτέ ο κόσμος δεν είχε 
φθάσει τόσο κοντά στην κατα

ΞΕΝΟΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ-

Σύμφωνα με το νόμο και το 
κο τα στατικό της εταιρείας κα 
λοΰνται οι κύριοι μέτοχοι σε έ 
:Μτακτη γενική συνέλευση που 
θα γίνοι στις 25 Νοείμιβριου 86 
ηΐμφα Τρίτη και ώρα Ημιτ στα 
γραφεία της εταιρείας του βρί

δεν είναι αναιπόφευκτυς <τΐ οι 
αγώνες των λαών μπορούν ν α 
ποτρέψουν ίμια πολήμιίική σύρμα 
ξη και να διαφυλάξουν την Ει 
ρήνη.
Για μας τους Κρητικού; ο αγώ 
νας αυτός έχει ιδιατερη σημα- 
σΐα, αφού εχοιμε τις ξένες βώ 
Ψεις και το νησί μας λύνω και 
της γεωγροφικιής του θέσης, 
μπορεί να γίνει το επίκεντρο μι 
ας «σύρραξης».

σκονται στο Ηράκλειο και

30-10-86
Ν. Υόρκης 134,897
Δ. Γερμανίας 66,571.
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 

Δανίας
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

Μ'

20,358
190,610
80,644
58,417
9,545

17,545
9,382

19,266
18,016

140,403
69,289
21,188

198,390
83,936
60,821
9,937

18,267
9,768 

20,059 
18,757

στην οδό Πλατεία Ειλευθιειριας 
αριθμός 15 προς συζήτηση και 
λήψη, αποφάσέων ειπίι των παρα 
κάτω θεμάτων ημερήσιας διατά 
ξεεος:

1. Αύξηση του μδτοχιικού 
κεφαιλαίου της εταιρείας κατά 
το ποσό των δραχιμιών 11.500. 
000 μιε τροποποίήιση του άρθρου 
5 του Καταστατικού.

2. Τρόπος κάλυψης του αυξη 
'θηόοιμένου Κεφαλαίου.

. 3. Διάθεσή νέων μετοχών σε 
παλαιούς μετόχους κατ αναλο 
για Ι ΐό νέες ανά 95 παλαιές.

, 4. Τρόπος καταίβολής του κε 
φαλαιου που θα αυξηθεί.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύνδεσμος Φορτηγών Αυ­
τοκινήτων Δ.Χ. καλεί τα μέλη' 
του σε έκτακτη Γενική Συνέ­
λευση την Κυριακή 2)11)86 
και ώρα 10η πρωινή στην αί­
θουσα Λιμενεργατών (Λιμάνι).

Ο πρόεδρος 
Κοκοσάλης Παντελής

5. 
της 
του 
ικόύ.

Τροποποίηση tow σκοπού 
εταιρείας ιυε τροποποίηση

άιρθρου

Διίκαιωίινί 
συνίεΜεύσιη

4 του Καταστατι

σιρμίμιεταχής στη. 
έχείι ικιάΐθδ ιμέτοχος

πουθα συμμορφωθεί προς το νό 
ιμο και το καταστατικό κατά 
τη διαδικασία ιπου προβλέπει το 
άρθρο 211 του καταστατικού.

Το Δάνικήτικό Συιμιβσυλιο

1η α γ ω ν ι σ τ 
Εργοτέλης - Μοίρες 
Ηρακλής - Δειλινά 
Εθνικός - Γόρτυς

2η ,α γ ω ν ι σ τ 
Μοίρες - Ηρακλής 
Γόρτυς-Εργοτέλης 
Δειλινά - Εθνικός

3 η α γ ω ν ι σ τ 
Μοίρες - Γόρτυς 
Δειλινά - Εργοτέλης 
Ηρακλής Εθνικός

4η ία γ ω ν ι σ τ 
Γόρτυς - Δειλινά 
Εργοτέλης - Ηρακλής 
Εθνικός - Μοίρες

5η άγων ι σ τ 
Δειλινά -Μοίρες 
Ηρακλής - Γόρτυς 
Εθνικός - Εργοτέλης
★ Β' ΟΜΙΛΟΣ

1η α γ ω ν ι σ τ 
Κεραυνός - ΟΦΑ 
ΕΓΟΗ - ΑΕΚ
Ηρόδοτος - ΠΟΑΛ

2η α γ ω ν ι σ τ 
ΟΦΑ - ΕΓΟΗ
ΠΟΑΛ - Κεραυνός
ΑΕΚ - Ηρόδοτος

3η α γ ω ν ι σ τ 
ΟΦΑ-ΠΟΑΛ
ΑΕΚ - Κεραυνός
ΕΓΟΗ - Ηρόδοτος

4η α γ ω ν ι σ τ 
ΠΟΑΛ-ΑΕΚ 
Κεραυνός - ΕΓΟΗ 
Ηρόδοτος - ΟΦΑ

5η α γ ω ν ι σ τ 
ΑΕΚ-ΟΦΑ
ΕΓΟΗ-ΠΟΑΛ 
Ηρόδοτος - Κεραυνός
* Γ' ΟΜΙΛΟΣ

1η α γ ω ν ι σ τ 
Αυγενική - ΑΟΚΑ 
ΟΦΗ - ΠΟΑ
Καμίνια - Δαίδαλος 
Ρεπό: Ποσειδώνας

Ποσειδώνας - Αυγενική
ΑΟΚΑ - ΟΦΗ 
Δαίδαλος - ΠΟΑ 
Ρεπό: Καμίνια

Αυγενική - ΟΦΗ 
Καμίνια - Ποσειδώνας 
Δαίδαλος - ΑΟΚΑ 
Ρεπό: ΠΟΑ

4η α γ ω ν ι σ τ 
Καμίνια - Αυγενική 
ΟΦΗ - Δαίδαλος 
Ποσειδώνας - ΠΟΑ 
Ρεπό: ΑΟΚΑ

Αυγενική - Δαίδαλος 
ΠΟΑ - Καμίνια 
ΑΟΚΑ - Ποσειδώνας 
Ρεπό: ΟΦΗ

6η α γ ω ν ι σ τ 
ΠΟΑ - Αυγενική 
Καμίνια - ΑΟΚΑ 
ΟΦΗ - Ποσειδώνας 
Ρεπό: Δαίδαλος

ΑΟΚΑ - ΠΟΑ 
Ποσειδώνας - Δαίδαλος 
ΟΦΗ - Καμίνια 
Ρεπό: Αυγεν ι κή

SHELL
Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ’ οίκον.
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Παράδοση αυθημερόν. 

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου

«Η ΦΩΛΙΑ»
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 
του ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

«Η ΦΩΛΙΑ» «LA NES»
Αύριο Παρασκευή 31 Οκτωβρίου

ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ — ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 
ΣΕ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 423
(έναντι Π ΑΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ) 

Σας περιμένουμε.
Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ιδιαίτερη υποχρέωση αισθάνομαι να ευχαριστήσω ό­

λους τους φίλους μου, που μου εμπιστεύτηκαν το ακριβώ- 
τερο δημοκρατικό τους δικαίωμα. Το Σταυρό προτιμήσεως 
τους. Το να τους πω ένα απλό ευχαριστώ είναι λίγο. Τους 
διαβεβαιώνω, ότι θα υπερβάλλω τις δυνάμεις μου, προκει­
μένου να ανταποκριθώ στις υποχρεώσεις που ανέλαβα, που 
μου εμπιστεύτηκαν, με την εκλογή μου ως Δημοτικού Συμ­
βούλου.

Αξίζει κάθε θυσίας η προσπάθεια για να κάνωμε ΟΛΟΙ 
ΜΑΖΙ την πόλη μας, το Ηράκλειο μας, πιο, όμορφο, πιο αν­
θρώπινο. Η πρώτη θέση μου σε σταυρούς προτιμήσεωζ 
στο ψηφοδέλτιο του συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» αυξάνει πε­
ρισσότερο τις υποχρεώσεις μου.

Ελπίζω ότι θα ανταποκριθώ σ' αυτές, όχι μόνο έναντι αυ­
τών που με τίμησαν με το σταυρό προτιμήσεως τους, αλλά 
ΟΛΩΝ των Ηρακλειωτών.

Με ιδιιαίΤερη τιμή
ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΣ 

Τουριστικός Πράκτορας

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Αγαπητέ Συνάδελφε,
Αύριο Παρασκευή 31 Οκτωβρίου και ώρα 8,15' μ.μ. θα 

γίνει Επιστηιμονιική εκδήλωση της Ι.Ε.Η.Κ. με ομιλητή τον 
Ιατρόν Χειρούργο κ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗ, και με θέμα:

«Παραδοσιακή και σύγχρονη επιστημονική εφαρμογή του 
βελονισμού και ο βελονισμός στην Σοβιετική Ένωση».

(Αίθουσα Ι.Σ.Η.). Παρακαλείσαι να παραστεΐς.
Ο Πρόεδρος
Ιωάν. Μανουσάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Εμμ. Λαυρεντάκης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Κ.Σ.Ο.Σ. δημοπρατεί την 12-11-1986 ημέρα Τετάρτη, 

στα γραφεία του εργοστασίου της (Γιόφυρος) και ώρα 12. 
00 το μεσημέρι (ώρα λήξης της επίδοσης των προσφορών) 
τις ακόλουθες εργασίες που αφορούν το κτίριο ιδιοκτησίας 
που διασκευάζεται επί τών οδών Ε. Βενιζέλου - Αρχιεπισκό­
που Μακαρίου, στο Ηράκλειο.
1. Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις με δικαίωμα συμμετοχής εγκα- 

ταστατών που έχουν τα νόμιμα προσόντα και δυνατό­
τητα υπογραφής.

2. Κατασκευή - τοποθέτηση αεραγωγών.
Πληροφορίες κάθε μέρα στα γραφεία της ΚΣΟΣ τις εργά­

σιμες πρωινές ώρες, τηλ. 251-664.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους παρευρέθησαν στην κη 

δεία του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ

Η σύζυγος, τα παιδιά του.

I
 ΟΜΙΛΟΣΜΠΟΟΥΛΙΝΚΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;!

ΑΤΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ MR BURGER 1 (
Ο Ο.'Μ.Η. αρχίζει την Δευτέρα 3-11-86 και ώρα 6 μ.μ. την ! [ 

νέα αγωνιστική περίοδο με το Ατομικό Ανδρών. ! ·
Το Ατομικό πρωτάθλημα θα διεξάγεται σε δύο Ομίλους ] · 

εκ των οποίων ο Α’ Όμιλος θα αγωνίζεται κάθε Δευτέρα 6 * ι
μ.μ. και ο β’ κάθε Πέμπτη 8,30’ μ.μ. < [

; Για πρώτη φορά οι 32 πρώτοι Αθλητές θα αγωνισθούν 
■ ΔΩΡΕΑΝ, αφού την κάλυψη των εξόδων ανέλαβε το Κατά- <; 
। στημα MR. BURGER. "!

Το Δ.Σ. Ο.Μ.Η. ’ι

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Οι εκδηλώσεις θα ξεκινήσουν 

στις 6 το απόγευμα του Σα,β 
βυτίου, στηιν κεντρικήι· πλατει-α 
του Τυμπακισυ με χαι,ρετισμόύς 
Δημάρχων, Εκίπροσώπων φιλει- 
ρηνικών ■ οργανώσεων, ιιαζικών 
οορέων κλιπ. .

Θα ακολουθήσει μουσική συ­
ναυλία και. στη συνέχεια θα γί 
veil συζήτηση με τους συγκΏν 
τρωμέναυς για την Ειιρήνη και 
τον Αφοπλισμό.

Τσ πρωί τιης Κυριακής θα πρα 
γματοποηθούν τρεις μεγάλες 
πορείες, με οχήματα.

Οι φιλειιρηνικίές οργανώσεις 
Ν Ηρακλείου και Ν. Αασϊΐθίου 
θά περάσουν από τα χωρία Πό 
μπια, Μοίρες, Αγ. Δέκα:, Βαγιω 
νιιά, Πκαγκώλες, Ασήμι, πιρωτό 
ίρια, Λιγόρτυνο, Χουδέτσι, Αγ. 
Βασίλειο, Καλλονή και Κσυνά- 
ίβους και θα καταλήξον στο Η- 
ρΐάκλκιο.

Σε κάθε χωρίο θαι γίνει συγ 
κέντρωση και σύνίτομιη ομιλία.

Οι φΓλειρηνικές όργανώσετς 
του Ν. Ρέθυμνου 'θα κάνουν ανά 
λαγη ποίρεια και θα καταλήξσυν 
στην πόλη του Ρέθυμνου, όπως 
ικαι οι οργανώσεις των Ν Χα 
Μΐών πού θα ικαταλήξιαυν σΤα 
Χανιά.

Σημειώνεται ότι το Σάββατο 
στις 3 το μεσημέρι θα ξεκινούν 
πούλμαν έξω από το Αρχαιολσ 
γιίκό Μουσείο, τα οποία θα πά 
νε στο Τυμίπάκι.

Το εΐισιτήιριο με επιστροφή, 
θα είναι 700 δίρόχμές*

Στρατευμένη και μαθπτιώσα νεολαία παρελαύνει προ των επισή· 
μων, στην Πλατεία Ελευθερίας.

Φωτορεπορτάζ QUICK FILM, Λ. Δικαιοσύνης τηλ. 221830

Με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια, όπως ταιριάζει στις Εθνικές 
μας επετείους, γιορτάστηκε και φέτος στο Ηράκλειο από το Λαό, 
το Στρατό, και τα νειάτα της πόλης, η 46η επέτειος του ιστορι­
κού ΟΧΙ του 1940. Χιλιάδες Λαού κατέκλυσαν την πλατεία Ελευ­
θερίας και τους δρόμους απ' όπου θα περνούσε η παρέλαση των 
Ενόπλων, και των νέων των Σχολείων, ο οποίος και τους καταχει­
ροκρότησε. Στις τελετές, παρέστησαν, ως εκπροσωπούσα την Κυ 
βέρνηση, η Υφυπουργός Υγείας και Πρόνοιας κ. Μαρία Κυπριω- 
τάκη, ο Σεβ. Κρήτης κ. Τιμόθεος, οι βουλευτές του Νομού, ο Γ.Γ. 
Αθλητισμού κ. Σαρρής, ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Λουκάκης, ο Δι­
οικητής της ΣΕΑΠ Ταξίαρχος κ. Ζωζωνάκης, ο Δήμαρχων κ. Σκε- 
πετζής, και άλλοι εκπρόσωποι, πολιτικών, Δικαστικών και Στρατιω 
τικών Αρχών. Το πρωί εξάλλου, έγινε Δοξολογία στον I. Μ. Ναό 
του Αγίου Μηνά, και ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στον Άγνω 
στο: Στρατιώτη.

ΤΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Τα Μεσογειακά Ολοκληρωμένα Προγράμ­
ματα που έχουν σαν σκοπό τον εκσυγχρο­
νισμό όλων των τομέων της Οικονομίας και 
την δημιουργία νέων ευκαιριών 
απασχόλησης αρχίζουν από το νησί μας. 
Σ' αυτά τα πλαίσια ο Οργανισμός 
Προώθησης Εξαγωγών οργανώνει την 1 η 
ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ στο Ηράκλειο, το 1ο 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΞΑΓΩΠΚΟΥ MARKETING 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ στο Ηράκλειο και τα 
Χανιά, και ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, για την προβολή των 
προϊόντων μας, την αξιοποίηση του νησιού 
μας σαν εμπορικό σταυροδρόμι και σαν 
εκθεσιακό κέντρο της Μεσογείου.

Ι ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΞΑΓΩΠΚΟΥ 
MARKETING ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

26 Οκτωβρίου μέχρι 2 Νοεμβρίου.
Το Σεμινάριο γίνεται στο Ηράκλειο και τα Χανιά 
σε μία προσπάθεια βελτίωσης των εξαγωγικών 
επιδόσεων της Κρήτης και έχει σαν σκοπό την 
προώθηση των προϊόντων του νησιού στις ξένες 
αγορές.
Τα θέματα του Σεμιναρίου αναπτύσσονται από 
διακεκριμένους Επιστήμονες και Τεχνικούς από 
7 χώρες, με σύστημα αυτόματης μετάφρασης 
και είναι:

1η ΕΚΘΕΣΗ

ΚΡΗΤΙΚΩΝ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Αίθοθσα Εμπορικού & Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου
26/10
27/10

25 Οκτωβρίου 
μέχρι 2 Νοεμβρίου. 
Στα 2.500 τ.μ. της 

Έκθεσης στον Κούλε, τα Νεώρια και τον 
χώρο του Τελωνείου Ηρακλείου, και σε 210 
περίπτερα προβάλλονται όλα τα προϊόντα 
της Κρήτης όπως:
• αγροτικά προϊόντα, μηχανήματα και 

εξοπλισμός
• δομικά υλικά
• πλαστικά και χημικά
® προϊόντα κλωστοϋφαντουργίας
• έτοιμα ενδύματα
• δερμάτινα είδη ««s’AiiHίΊ"
• είδη Λαϊκής τέχνης
• έπιπλα κ.λ.π.

28/10

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΗΝ 
ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ειδικευμένοι Έλληνες και ξένοι 
εμπειρογνώμονες ερευνούν το τεράστιο 
θέμα των μεταφορών και τον ρόλο του στην 
διακίνηση των προϊόντων της Κρήτης, ώστε 
με την καταγραφή των προβλημάτων και την 
σχετική μελέτη, να αντιμετωπιστεί ριζικά το 
πρόβλημα στην κατεύθυνση των εξελίξεων 
του διεθνούς εμπορίου.

X

28/10

29/10
30/10
31/10

1/11

Πληροφορική & Εξαγωγές 
Παραγωγή Σταφίδας στην Καλλιφόρνια 
Νέες προσεγγίσεις στην τυποποίηση 
και συσκευασία
To Marketing σταφυλιών στην Ευρώπη. 
Η Ελληνική προσέγγιση 
Καλλιέργεια Εξαγώγιμης τομάτας 
Ευρωπαϊκές αγορές για τα λουλούδια 
Τεχνολογικές Εξελίξεις στην Μηχανική 
Συγκομιδή Ελαιών και Σταφυλιών (Εξο­
πλισμός και Συστήματα Εκπαίδευσης) 
Διακίνηση Λουλουδιών Περιποίηση και 
Μετασυλλεκτική Φροντίδα

ΧΑΗΙΑ
Αίθουσα Ινστιτούτου Υποτροπικών Φυτών 
και Ελαίας
26/10

27/10

29/10

30/10

31/10

1/11

Η Αερομεταφορά Νωπών Φρούτων και 
Λαχανικών - Η λύση
Βασικές Προϋποθέσεις επιτυχούς 
Marketing για τοποθέτηση Φρούτων 
& Λαχανικών της Κρήτης στη 
Γ ερμανική Αγορά
Εξαγωγή Ελαιόλαδου στην ΕΟΚ 
Marketing - Στρατηγική
Στρατηγική ανάπτυξης των εξαγωγών 
Ελληνικού κρασιού στις ΗΠΑ 
Πως μπορούν καλής ποιότητας 
Πορτοκάλια να τοποθετηθούν στην 
Ολλανδική αγορά σε συμφέρουσα τιμή 
δπεξεργασία ακατέργαστων 
δερμάτων βοοειδών & αιγοειδών 
Η σημασία της διακίνησης Εξαγωγή νω­
πών γεωργικών προϊόντων από την Κρήτη

Για τις δηλώσεις συμμετοχής: 
Ηράκλειοτηλ. (081)229013, 
Χανιά τηλ. (0821) 57157-8

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ %
ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ίί
ΕΞΑΓΩΓΩΝ


